

వివిష్టలో
నుండి
సందేశాలు

Randolph Dunn

ఎపిస్టళ్ల నుండి సందేశాలు

చట్టాల పుస్తకం నుండి పరిచయం

క్రీస్తు త్యాగానికి ప్రాయశ్చిత్తం చేసే ముందు రోమన్ సామ్రాజ్యంలో రెండు ప్రధాన మతాలు ఉన్నాయి.

జుడాయిజం

యూదులు సజీవుడైన దేవుణ్ణి ఆరాధించారు, ఆజ్ఞాపించబడాలి మరియు ఆచరించాలి. వారి దేవుని ఆజ్ఞను పాటించడం ద్వారా మరియు వారి చర్యలను చేయడం ద్వారా, భవిష్యత్తులో క్షమాపణ మరియు మోక్షం "సంపాదించబడింది.

పాగనిజం

అన్యమత దేవతలు పురాణాలు లేదా మానవ నిర్మిత దేవతలు, వారు మాట్లాడలేరు కాబట్టి ఆదేశాలు లేవు. వారి ఆరాధన చర్యలు ఇంద్రియ కోరికలను తీర్చడంపై దృష్టి సారించాయి. స్త్రీ, పురుష వేశ్యలతో దేవాలయాలు స్థాపించబడ్డాయి. చక్రవర్తి డొమిషియన్ తనను తాను "గాడ్ ఆఫ్ ది ఎర్త్" అని పేర్కొన్నాడు, అలాంటి తిరస్కరణ హింసకు దారితీసినందున అతను ప్రశంసించబడాలని పట్టుబట్టాడు.

చట్టాల పుస్తకం "తండ్రి"తో ఉండటానికి క్రీస్తు తిరిగి స్వర్గానికి ఆరోహణతో ప్రారంభమవుతుంది. యాభై రోజుల తర్వాత పెంతెకోస్తు రోజున క్రీస్తు తన ఆత్మను యూదులపై మాత్రమే కాకుండా ప్రజలందరిపై కుమ్మరించాడు. పెంతెకోస్తు కాబట్టి జెరూసలేంలో రోమన్ సామ్రాజ్యం నలుమూలల నుండి యూదులు ఉన్నారు. యేసు చెప్పినట్లుగా శిష్యులు యెరూషలేములో కలిసి ఉన్నారు. "అకస్మాత్తుగా స్వర్గం నుండి ఒక బలమైన గాలి వంటి శబ్దం వచ్చింది, మరియు అది వారు కూర్చున్న ఇంటి మొత్తం నిండిపోయింది." పెద్ద శబ్దం విన్న యూదులు శిష్యులు ఉన్న దర్శనానికి పరుగెత్తారు. (చట్టాలు 2:2)

“పేతురు, పదకొండు మందితో నిలబడి, తన స్వరం పెంచి, వాళ్లతో ఇలా అన్నాడు: యూదయ ప్రజలారా, యెరూషలేములో నివసించే వారలారా, ఇది మీకు తెలియజేయండి మరియు నా మాటలు వినండి. ప్రవక్త జోయెల్ ప్రవచించాడు, 'అంత్యదినాల్లో నేను నా ఆత్మను అన్ని శరీరాలపై కుమ్మరిస్తాను అని దేవుడు ప్రకటించాడు.' ... “మరియు ప్రభువు నామమునుబట్టి ప్రార్థించు ప్రతి ఒక్కరూ రక్షింపబడతారు.

“ఇశ్రాయేలీయులారా, ఈ మాటలు వినండి: నజరేయుడైన యేసు, దేవుడు మీ మధ్య గొప్ప కార్యాలు, అద్భుతాలు మరియు సూచకాలతో మీకు ధృవీకరించిన వ్యక్తి, మీకు తెలిసినట్లుగా, ఈ యేసు ఖచ్చితమైన ప్రకారం అప్పగించబడ్డాడు. దేవుని ప్రణాళిక మరియు ముందస్తు జ్ఞానము, మీరు చట్టవిరుద్ధమైన వ్యక్తుల చేతులతో సిలువ వేయబడి చంపబడ్డారు. దేవుడు అతనిని లేపి, మరణ వేదనను పోగొట్టాడు, ఎందుకంటే అతను దానిని పట్టుకోవడం సాధ్యం కాదు. (చట్టాలు 2:22-24)

దావీదు “క్రీస్తు పునరుజ్జానమును గూర్చి ఇంతకుముందు దీనిని చూచి, అతడు పాతాళమునకు విడిచిపెట్టబడలేదని, అతని శరీరము అవినీతిని చూడలేదని చెప్పాడు. ఈ యేసును దేవుడు లేపాడు, దానికి మనమందరం సాక్షులం. కావున దేవుని కుడి పార్శ్వమున హెచ్చింపబడి, తండ్రి నుండి పరిశుద్ధాత్మ వాగ్దానమును పొంది, మీరు చూస్తున్న మరియు వింటున్న దానిని ఆయన కుమ్మరింపజేసెను. (చట్టాలు 2:31-33)

... “కాబట్టి మీరు సిలువ వేసిన ఈ యేసును దేవుడు ఆయనను ప్రభువుగానూ, క్రీస్తుగానూ నియమించాడని ఇశ్రాయేలు ఇంటివారందరూ ఖచ్చితంగా తెలుసుకోవాలి. ఇప్పుడు వారు అది విని హృదయము నశించిపోయి, పేతురుతోనూ, మిగిలిన అపొస్తలులతోనూ, “నహూదరులారా, మనమేమి చేద్దాం?” అని అడిగాడు మరియు పేతురు వారితో ఇలా అన్నాడు: “పశ్చాత్తాపపడి మీలో ప్రతి ఒక్కరికీ బాప్తిస్మం తీసుకోండి. మీ పాపాల క్షమాపణ కోసం యేసుక్రీస్తు, మరియు మీరు పరిశుద్ధాత్మ బహుమతిని పొందుతారు. (చట్టాలు 2:36-39)

రచయిత వ్యాఖ్య: "మరియు" అని అనువదించబడిన గ్రీకు పదం కై పశ్చాత్తాపాన్ని మరియు బాప్తిజంను కలిపి కలిపే పదం. మరో గ్రీకు పదం డి కూడా "మరియు" అని అనువదించబడింది, రెండు పదాలను కలపడం కంటే

వేరు చేస్తుంది. థాయర్ యొక్క గ్రీక్ లెక్సికాన్ ప్రకారం, కై ప్రాచీన ప్రసిద్ధ ప్రసంగం యొక్క సరళతకు అనుగుణంగా, ముఖ్యంగా హిబ్రూ భాషలో ప్రకటనకు లింక్ చేస్తుంది.

“దేవుని వాక్యము పెరుగుతూనే ఉంది, మరియు యెరూషలేములో శిష్యుల సంఖ్య బాగా వృద్ధి చెందింది, మరియు చాలా మంది యాజకులు విశ్వాసానికి విధేయులయ్యారు. మరియు సైఫను దయ మరియు శక్తితో నిండినవాడు, ప్రజలలో గొప్ప అద్భుతాలు మరియు సూచనలను చేస్తున్నాడు. కొందరు “స్టీఫెన్తో విభేదించారు. కానీ అతను మాట్లాడుతున్న జ్ఞానాన్ని మరియు ఆత్మను వారు తట్టుకోలేకపోయారు. కాబట్టి, వారు “ఈ వ్యక్తి ఈ పవిత్ర స్థలానికి మరియు ధర్మశాస్త్రానికి వ్యతిరేకంగా మాటలు చెప్పడం మానుకోడు” అని చెప్పిన అబద్ధ సాక్షులను తీసుకువచ్చారు. (చట్టాలు 6:7-10, 13)

స్టీఫెన్ సమావేశమైన యూదుల నాయకులకు క్రీస్తు గురించి యూదుల చరిత్ర మరియు ప్రవచనాలను వివరించాడు. అప్పుడు ఆయన “మీ పితరులు హింసించని ప్రవక్తలెవరు? మరియు నీతిమంతుని రాకడను ముందుగా ప్రకటించిన వారిని వారు చంపారు, మీరు ఇప్పుడు ద్రోహం చేసి హత్య చేశారు, దేవదూతల ద్వారా అందించబడిన ధర్మశాస్త్రాన్ని స్వీకరించి దానిని పాటించలేదు. ఇప్పుడు వారు ఈ మాటలు విని కోపోద్రిక్తులైనారు, మరియు వారు అతనిని పళ్ళు నొక్కారు. మరియు సౌలు (పాల్) అతని మరణశిక్షను ఆమోదించాడు. (చట్టాలు 7:52-55)

రచయిత వ్యాఖ్య: మత పెద్దలు తమ అధికారాన్ని మరియు స్థానాన్ని కోల్పోతారనే భయంతో క్రైస్తవులను వెంటనే హింసించడం ప్రారంభిస్తారు.

"ఆ రోజున యెరూషలేములోని సంఘానికి వ్యతిరేకంగా గొప్ప హింస తలెత్తింది, మరియు వారందరూ యూదయ మరియు సమరయ ప్రాంతాలలో చెల్లాచెదురుగా ఉన్నారు." ... "ఫిలిప్పు సమరయ పట్టణానికి వెళ్లి వారికి క్రీస్తును ప్రకటించాడు." (చట్టాలు 8:1 ... 5)

"అయితే సౌలు, ప్రభువు శిష్యులకు వ్యతిరేకంగా బెదిరింపులు మరియు హత్యలను ఊపిరి పీల్చుకుంటున్నాడు." ... "అతను తన దారిలో వెళుతుండగా, అతను డమాస్కస్ ను సమీపించాడు మరియు అకస్మాత్తుగా స్వర్గం నుండి ఒక కాంతి అతని చుట్టూ మెరుస్తుంది. అతడు నేలమీద పడి, 'సౌలా, సౌలా, నన్ను ఎందుకు హింసిస్తున్నావు?' అని అతనితో ఒక స్వరం వినిపించింది. మరియు అతడు, 'ప్రభూ, నీవు ఎవరు?' మరియు అతడు, 'నేను యేసును, నీవు హింసిస్తున్నాను. అయితే మీరు లేచి పట్టణంలోకి ప్రవేశించండి, అప్పుడు మీరు ఏమి చేయాలో మీకు తెలియజేయబడుతుంది.

ప్రభువు అననీయతో ఇలా అన్నాడు: "వెళ్ళు, అతను నా పేరును అన్యజనుల ముందు, రాజుల ముందు మరియు ఇశ్రాయేలు ప్రజల ముందు ఉంచడానికి నేను ఎంచుకున్న సాధనం. నా పేరు కోసం వాడు ఎన్ని కష్టాలు పడాలో నేను అతనికి చూపిస్తాను. కాబట్టి అననీయ బయలుదేరి ఇంట్లోకి ప్రవేశించాడు. మరియు అతని మీద చేతులు వేసి, 'సహోదరుడు సౌలు, నీవు వచ్చిన దారిలో నీకు కనిపించిన ప్రభువైన యేసు నీవు తిరిగి చూపు పొంది పరిశుద్ధాత్మతో నింపబడునట్లు నన్ను పంపియున్నాడు' అని చెప్పాడు. మరియు వెంటనే అతని కళ్ళ నుండి పొలుసుల వంటిది పడిపోయింది మరియు అతను తన దృష్టిని తిరిగి పొందాడు. అప్పుడు అతను లేచి బాప్తిస్మం తీసుకున్నాడు మరియు కొంచెం ఆహారం తీసుకున్న తర్వాత అతను తన శక్తిని తిరిగి పొందాడు. కొన్ని రోజులు అతను డమాస్కస్ లో శిష్యులతో ఉన్నాడు. వెంటనే అతడు “ఆయన దేవుని కుమారుడని” అని సమాజ మందిరాల్లో యేసును ప్రకటించాడు. (చట్టాలు 9:15-20)

“బర్నబా సౌలును వెదకుటకు తార్సుకు వెళ్ళాడు, అతడు సౌలును కనుగొని అంతియొకయకు తీసుకువచ్చాడు. ఒక సంవత్సరం మొత్తం వారు చర్చిని కలుసుకున్నారు మరియు చాలా మందికి బోధించారు. వారు "ప్రభువును ఆరాధిస్తూ మరియు ఉపవాసం ఉండగా, పరిశుద్ధాత్మ ఇలా అన్నాడు, 'బర్నబాస్ మరియు సౌలులను నేను పిలిచిన పని కోసం నా కోసం ప్రత్యేకించండి.

సౌలు క్రీస్తును ప్రకటిస్తూ ఆసియా మైనర్ లోని అన్ని నగరాల్లో పర్యటించడం ప్రారంభించాడు. ఈ నగరాల్లోని అనేక క్రైస్తవులకు నమ్మకంగా ఉంటూ ధర్మబద్ధంగా జీవించమని ప్రోత్సహిస్తూ లేఖలు రాశాడు.

పాల్ యొక్క లేఖనాలతో పాటు, ఇతర లేఖనాలు ది మెసేజెస్ ఆఫ్ ది ఎపిస్టల్స్ లో చేర్చబడ్డాయి.

రోమన్లు

యేసు తన పునరుజ్జానం ద్వారా దేవుని కుమారుడిగా ప్రకటించబడ్డాడు.

సువార్త అనేది నజరేయుడైన యేసు యొక్క పాపం, ఖననం, పునరుజ్జానం మరియు ఆరోహణ కోసం ప్రాణం, ప్రాయశ్చిత్త త్యాగం. 15 ఈ సువార్త రక్షణ కొరకు దేవుని శక్తి.

నీతిమంతులు విశ్వాసంతో జీవిస్తారు, భక్తిహీనుల జీవితం దేవుని కోపాన్ని తెస్తుంది.

దేవుని శాశ్వతమైన శక్తిని ఆయన సృష్టించిన సంక్లిష్టత ద్వారా గ్రహించవచ్చు.

భక్తిహీనులు తమ వ్యర్థమైన ఆలోచనలో అమరుడైన దేవుడిని మనిషి సృష్టించిన చిత్రాలతో మరియు పురాణాలతో భర్తీ చేస్తారు.

అధర్మపరులు దుర్మార్గులు, దుర్మార్గులు, దురాశలు మరియు అసూయపరులు భక్తిహీనమైన చర్యలను ఆచరించేవారిని ఆమోదించారు.

క్రైస్తవుని జీవితం దేవుణ్ణి ప్రతిబింబించాలి, లేకపోతే అతని సందేశం శూన్యం.

దేవుని నీతి క్రీస్తుపై విశ్వాసం ఆధారంగా క్రైస్తవుల చర్యల ద్వారా వ్యక్తమవుతుంది మరియు అతని దయ ద్వారా సమర్థించబడుతుంది.

పరిశుద్ధాత్మ ద్వారా ఇప్పుడు క్రైస్తవులలో దేవుని ప్రేమ ఉంది, దానిని ఆయన నీతిమంతులుగా, విమోచించబడి, క్రీస్తు రక్తం ద్వారా రాజీపడిన వారికి ఇచ్చాడు.

పాపం కారణంగా మరణం మొత్తం మానవాళికి వ్యాపించింది.

"కాబట్టి, ఒక మనిషి ద్వారా పాపం మరియు పాపం ద్వారా మరణం ప్రపంచంలోకి ప్రవేశించినట్లు, మరియు ఈ విధంగా, మరణం అందరికీ వచ్చింది, ఎందుకంటే అందరూ పాపం చేసారు." (రోమన్లు 5:12)

"మరియు ప్రభువైన దేవుడు మనిషికి ఇలా ఆజ్ఞాపించాడు, "నీకు తోటలోని ఏ చెట్టు నుండి అయినా తినవచ్చు; కానీ మీరు మంచి మరియు చెడుల జ్ఞానం యొక్క చెట్టు ఫలాలను తినకూడదు, ఎందుకంటే మీరు వాటిని తిన్నప్పుడు మీరు ఖచ్చితంగా చనిపోతారు." (ఆది 2:16-17)

కానీ క్రీస్తు యొక్క ప్రాయశ్చిత్త త్యాగం ద్వారా అతని ఆజ్ఞలకు నమ్మకం మరియు విధేయత ద్వారా శాశ్వత జీవితం అందుబాటులోకి వచ్చింది.

"లేదా క్రీస్తులోనికి బాప్తిజం పొందిన మనమందరం 2 యేసుక్రీస్తు మరణానికి బాప్తిజం తీసుకున్నామని మీకు తెలియదా? కాబట్టి తండ్రి మహిమ ద్వారా క్రీస్తు మృతులలోనుండి లేచినట్లే, మనం కూడా కొత్త జీవితాన్ని గడపడానికి బాప్తిజం ద్వారా మరణానికి అతనితో పాటు పాతిపెట్టబడ్డాము. (6:3-4)

ఒక మాజీ క్రైస్తవుని పాపపు జీవితం చనిపోయి బాప్తిజం ద్వారా క్రీస్తు రక్తంలో పాతిపెట్టబడింది. వారి పూర్వపు మత విశ్వాసాలు, సంప్రదాయాలు, క్రీస్తులో వారి కొత్త ఆధ్యాత్మిక జీవితంలో భాగం కాకూడదు. క్షమాపణ కోరడం మరియు క్రీస్తు వద్దకు తిరిగి రావడం ద్వారా క్షమించబడకపోతే ఆధ్యాత్మిక మరణాన్ని తెచ్చే పాపపు చర్యల ద్వారా సాటిన్తో సంబంధంలోకి ప్రవేశించడం ద్వారా ఈ సంబంధం విచ్ఛిన్నమవుతుంది. ఇది వివాహ ఒడంబడిక వంటిది 18 వివాహ ఒడంబడికకు అవిశ్వాసం ద్వారా రద్దు చేయబడింది. దేవునితో లేదా జీవిత భాగస్వామితో చేసిన ఒడంబడికకు అవిశ్వాసం వ్యభిచారం.

మోషే ద్వారా దేవుడు ఇచ్చిన ఒడంబడిక లేదా "చట్టం", క్రీస్తు సిలువకు వ్రేలాడదీయబడినప్పుడు ఉనికిలో లేదు. దాని స్థానంలో దేవుడు తన కుమారుని ద్వారా క్రీస్తుపై విశ్వాసం, విశ్వాసం మరియు విధేయత చూపిన వారందరితో ఒక కొత్త మరియు మెరుగైన ఒడంబడికను స్థాపించాడు.

ఈ ఆత్మ, దేవుడు క్రీస్తు రక్తంలో వారి బాప్టిజం నుండి లేవనెత్తిన వారిలో ఉంచాడు, అతను దేవునితో కమ్యూనికేట్ చేస్తున్నప్పుడు అంతర్గత మనిషి హృదయాన్ని మరియు మనస్సును నిరంతరం శోధిస్తాడు.

ఆయనను ప్రేమించి, ఆయన స్వరూపానికి అనుగుణంగా పరిణతి చెందే వారి ద్వారా దేవుని చిత్తం నెరవేరుతుంది.

దేవుడు తన ఉద్దేశాన్ని నెరవేర్చడానికి మరియు తన శక్తిని చూపించడానికి ప్రత్యేకమైన స్వభావాలు కలిగిన వ్యక్తులను, మంచి లేదా చెడు, అధికారంలోకి రావడానికి అనుమతిస్తాడు.

క్రీస్తు, వాక్యము (యోహాను 1) పై విశ్వాసముపై ఆధారపడిన నీతి. దేవుడు సమాధి నుండి పునరుత్థానం చేయబడిన నజరేయుడైన యేసు యొక్క మానవ శరీరంలో క్రీస్తును దేవునిగా అంగీకరించేవారు రక్షింపబడతారు, వారి విశ్వాసం విధేయత యొక్క చర్యను ఉత్పత్తి చేస్తే.

తమ హృదయాన్ని తెరిచే వారికి విధేయత చూపడానికి సువార్త దేవుని పిలుపు.

దేవుడు తన ప్రజలలో కొందరు విరుద్ధంగా మరియు దూరంగా పడిపోయినందుకు చింతిస్తున్నాడు, అయితే వారు క్షమాపణ కోరుతూ ఆయన వద్దకు తిరిగి వస్తే వారు పునరుద్ధరించబడవచ్చు, లేకుంటే, వారు శాశ్వతంగా కోల్పోతారు.

ఒక క్రైస్తవునిచే సజీవ త్యాగం అనేది పరీక్షించబడినప్పటికీ ప్రాపంచిక జీవితానికి అనుగుణంగా లేని జీవితం.

చర్చి క్రీస్తు నిర్మించిన 1 మానవ శరీరంతో పోల్చబడింది, ఎందుకంటే రెండూ వేర్వేరు విధులను నిర్వర్తించే అనేక భాగాలను కలిగి ఉన్నాయి. ఈ విభిన్న విధులు:

- అతని క్షమాపణ సందేశాన్ని అందించడం
- ధర్మబద్ధంగా జీవించడం ఎలాగో నేర్పుతుంది
- విశ్వాసాన్ని ప్రోత్సహిస్తుంది
- దిక్కుతోచని పరిస్థితుల్లో ఉన్న వారికి అవసరాలను సరఫరా చేస్తోంది
- ఇతరులను దేవుని పోలికగా పరిణతి చెందేలా నడిపించడం మరియు శిక్షణ ఇవ్వడం
- ప్రేమలో దయ చూపుతున్నారు

క్రైస్తవులు చేయాలి:

- ప్రశాంతంగా జీవించండి.
- ఘర్షణలను నివారించండి.
- తగాదా కాదు (ఫస్ మరియు ఫైట్).
- అధికారాన్ని ధిక్కరించడం లేదు.
- సకాలంలో బాధ్యతలు చెల్లించండి.
- మీ అవగాహనతో ఏకీభవించని గ్రంథం యొక్క సోదరుడి వివరణపై తీర్పు చెప్పకండి. అయితే అతని దగ్గరే చదువుకో.
- కొన్ని బోధనలు 28కి సంబంధించిన వివరణలు మాత్రమే సరైనవి మరియు వారి అవగాహనను ప్రతి క్రైస్తవుడు ప్రతిచోటా మరియు అన్ని సమయాల్లో అంగీకరించాలని పట్టుబట్టే వారిని నివారించండి.

1 కొరింథీయులు

ఒక వ్యక్తి లేదా అతని బోధనను అనుసరించి క్రైస్తవులు స్థానిక సంఘంలోని విభజనలను సృష్టించారు. కాబట్టి, క్రీస్తు శరీరం క్రైస్తవుల ఐక్యంగా పనిచేసే శరీరం కాదు. గురువును లేదా బోధకుని అనుసరించడం దేవునికి లేదా క్రీస్తుకు మహిమ కలిగించదు.

పిలవబడిన వారికి, చర్చిలో ఉన్నవారికి, క్రీస్తు దేవుని శక్తి మరియు జ్ఞానం. క్రీస్తును అంగీకరించే చాలా మంది ధనవంతులు మరియు శక్తివంతులు కాదు. వారు ఈ ప్రపంచంలోని వస్తువులు మరియు విద్యలో కొరత ఉండవచ్చు, కానీ విశ్వాసంలో ధనవంతులు.

క్రీస్తు సువార్త, గంభీరమైన మాటలతో కూడిన వక్త ద్వారా కాకుండా సరళత మరియు వినయంతో ప్రకటించబడాలి.

బాప్టిజం యొక్క ఖననం నుండి పునరుత్థానం చేయబడిన వారిలో దేవుడు ఆత్మను ఉంచాడు 2. ఈ ఆత్మ మీ ఆలోచనలను తెలుసుకుంటుంది మరియు నిరంతరం దేవునితో కమ్యూనికేట్ చేస్తుంది.

చర్చి శరీరంలో విభజన మరియు అసూయ పెరుగుదలను నిరోధిస్తుంది. వారు దేవుని పోలికలోకి ఎలా పరిణతి చెందాలనే సూచనలను అర్థం చేసుకోలేరు.

సువార్త పునాది ఎవరో మొదటగా వేయబడింది. అప్పుడు ఇతరులు దేవుని “కొత్త సృష్టి”ని ఆయనకు నచ్చేలా ఎలా జీవించాలో బోధిస్తారు మరియు సన్నద్ధం చేస్తారు.

క్రీస్తు సేవకులు క్రీస్తుకు నమ్మకంగా ఉండాలి. వారు తోటి క్రైస్తవుల హృదయాన్ని తీర్చి తీర్చకూడదు.

క్రైస్తవ ఉపాధ్యాయులు క్రీస్తు మరియు ఆయన అపొస్తలుల బోధల గురించి ఇతరులకు బోధించాలి.

లౌకిక ఉద్యోగంలో పనిచేయడం తప్పనిసరి అయినప్పటికీ, సువార్త ప్రకటించేవారు బోధించబడుతున్న వారిపై భారం కాకూడదు.

సమాజం అంగీకరించని క్రైస్తవుల భక్తిహీనమైన చర్యలను ఎప్పటికీ క్షమించకూడదు. చర్చి శరీరం విస్మరించినప్పుడు అలాంటి ఏదైనా చర్య ఆమోదాన్ని సూచిస్తుంది. వ్యక్తిని ఎదుర్కోవడం మరియు సరిదిద్దడం వారి బాధ్యత. సోదరుడు మారకపోతే, అతని పశ్చాత్తాపాన్ని ప్రోత్సహించడానికి మరియు క్రీస్తు వద్దకు తిరిగి రావడానికి వారు అతనిని సహవాసం చేయకూడదు.

క్రైస్తవుల మధ్య మనోవేదనలు మరియు విభేదాలు చర్చి శరీరం ద్వారా పరిష్కరించబడాలి అవిశ్వాసుల కోర్టులో కాదు.

క్రైస్తవులు కాని వారిచే తీర్పు తీర్చబడటం కంటే ఒక సోదరునిచే మోసగించబడటం ఉత్తమం, అలా చేయడం క్రీస్తును అపహాస్యం మరియు అవమానం కలిగిస్తుంది.

లైంగిక అనైతిక, అత్యాశ, వివాహ ఒడంబడికను విచ్ఛిన్నం చేసేవారు మరియు చెడు చేసేవారు స్వర్గంలోకి ప్రవేశించరు.

మంచి మరియు ఆమోదయోగ్యమైన ప్రతిదీ, కొన్ని ఉపయోగకరంగా ఉండకపోవచ్చు.

కొన్ని లౌకిక చర్యలను మీ జీవితంలో ఆధిపత్యం చేయడానికి అనుమతించవద్దు.

వివాహ సంబంధంలో ఉన్న వారితో కలిసి జీవించడం కానీ వివాహంలో కలిసి ఉండకపోవడం 18 అనైతికం.

వివాహిత జీవిత భాగస్వామి ఇద్దరూ తమను తాము సెక్స్, ఆప్యాయత, సాంగత్యం మరియు ప్రేమ వంటి అభిరుచులను నెరవేర్చుకోకూడదు.

ఒత్తిడి లేదా వేధింపుల సమయాల్లో పెళ్లి చేసుకోకపోవడమే మంచిది, ఇది మరింత ఒత్తిడిని సృష్టిస్తుంది.

వివాహం చేసుకున్న వారు విడిపోవడానికి కాదు, కానీ విడిపోతే, వారు పెళ్లి చేసుకోకుండా ఉండాలి లేదా రాజీపడాలి.

అవిశ్వాసి అయిన జీవిత భాగస్వామి వివాహంలో నమ్మకంగా ఉండాలని కోరుకుంటే లేదా ఇష్టపడితే వారికి విడాకులు ఇవ్వకండి.

వివాహం చేసుకోని వ్యక్తి తమ శారీరక అభిరుచిని అదుపు చేసుకోలేకపోతే, కామాన్ని లేదా లైంగికంగా అనైతికంగా మారడం కంటే వివాహం చేసుకోవడం ఉత్తమం.

విధవరాలైన 30 ఏళ్ల క్రైస్తవుడు, పురుషుడు లేదా స్త్రీ అవిశ్వాసిని వివాహం చేసుకోకూడదు.

సువార్త ప్రచారకులు క్రీస్తు సేవకులుగా చేసిన పనికి ఇతర క్రైస్తవులు పరిహారం చెల్లించాలి.

ఇశ్రాయేలీయులు తమ ఐగుప్తీయుల బానిసత్వం నుండి వైదొలిగినప్పుడు, వారు నీటి గుండా మరియు దేవుని మేఘం క్రింద వెళ్ళారు, వారు మోషే ద్వారా దేవుడు ఇచ్చిన ఒడంబడిక క్రింద దేవుని పిల్లలు అయ్యారు. వారు కూడా దేవుని ఆహారాన్ని తిన్నారు మరియు ఆయన పిల్లలుగా పరిపక్వం చెందడంతో ఆయన నీరు త్రాగారు. క్రీస్తు ఇచ్చిన కొత్త ఒడంబడిక క్రింద వ్యక్తులు క్రీస్తు రక్తంలో మునిగి (బాప్టిజం) దేవుని పిల్లలుగా ఎలా అవుతారో ఇది ఒక ఉదాహరణగా పనిచేస్తుంది.

ఈ రోజు టెంప్లేషన్ సంభవిస్తుంది - "కాబట్టి తాను నిలబడి ఉన్నానని భావించేవాడు పడిపోకుండా జాగ్రత్త వహించాలి. మానవునికి సాధారణం కాని ఏ ప్రలోభం మిమ్మల్ని అధిగమించలేదు. దేవుడు నమ్మకమైనవాడు, మరియు అతను మీ శక్తికి మించి మిమ్మల్ని శోధించనివ్వడు, కానీ శోధనతో పాటు తప్పించుకునే మార్గాన్ని కూడా ఇస్తాడు, తద్వారా మీరు దానిని సహించగలరు. (10:12-13)

రచయిత వ్యాఖ్య: ఎల్లప్పుడూ మీ వ్యక్తిగత కోరికల కంటే ఇతరులకు ఏది ఉత్తమమైనదో చేయాలని కోరుకుంటారు. రెండవ గొప్ప ఆజ్ఞ "నిన్ను వలే నీ పొరుగువానిని ప్రేమించు" అని యేసు చెప్పాడని గుర్తు చేసుకోండి. (మత్తయి 22:39)

ఒకరి నిర్ణయాధికారులు మీ చర్యల ద్వారా గౌరవించబడాలి, ఎందుకంటే వారు మీ మరియు ఇతరుల సంక్షేమానికి బాధ్యత వహిస్తారు.

భార్యాభర్తలు దాంపత్యంలో ఒకరిగా కలిసిపోవడంతో ఒకరిపై ఒకరు ఆధారపడి ఉంటారు.

విభజనకు కారణమయ్యే చర్చి 25 & 27 అసెంబ్లీలో బోధనలు మరియు అభ్యాసాలు ఉండవచ్చు. ఇది విచ్చిన్నమైన ఐక్యత మరియు సహవాసానికి దారితీస్తుంది.

"లార్డ్స్ సప్పర్"లో తినే రొట్టె, పాప క్షమాపణ కోసం తన పాపరహిత శరీరాన్ని ఏకైక త్యాగంగా అర్పించిన యేసును సూచిస్తుంది. తీగ యొక్క పండు క్షమాపణ తెచ్చే అతని ప్రాయశ్చిత్త త్యాగం యొక్క రక్తాన్ని సూచిస్తుంది. క్షమాపణ తెచ్చిన క్రీస్తు శరీరం మరియు రక్తంపై దృష్టి పెట్టకుండా అతని స్మారక విందులో పాల్గొనడం ఆమోదయోగ్యం కాని ఆచారం - అనర్థమైన పద్ధతిలో తీసుకోబడింది.

క్రైస్తవులు సాధారణ భోజనం కోసం సమావేశమైనప్పుడు, ఐక్యత మరియు సహవాసం ఉండాలి.

క్రీస్తు శరీరంలోని సభ్యులు నిర్వహించేందుకు ఆత్మ వివిధ కార్యకలాపాలను అందిస్తుంది. అందువల్ల, ప్రతి సభ్యుడు ప్రతి ఫంక్షన్ చేయాలని ఆశించరు. ఈ విభిన్న కార్యకలాపాలు ఉన్నాయి:

- నమ్మకంగా ఉండమని ఇతరులను ప్రోత్సహించడం,
- దేవునికి ఆమోదయోగ్యంగా మరియు సంతోషకరంగా జీవించడం ఎలాగో నేర్పించడం,
- సువార్తను ప్రకటించడం, మరియు
- సభ్యులందరికీ వారి బోధన, వారి ఉదాహరణ మరియు వారి కార్యకలాపాలను గమనించడం ద్వారా పరిపక్వతకు సహాయం చేయడం.

ప్రేమ లేకుండా ఆధ్యాత్మిక మనిషి ఏమీ కాదు. సమయం ముగిసినప్పుడు, ఆశ వాస్తవంగా మారుతుంది మరియు అన్ని విషయాలు చూసినప్పుడు విశ్వాసం ఆగిపోతుంది. కానీ ప్రేమ దేవుని సారాంశం మరియు శాశ్వతంగా ఉంటుంది.

క్రీస్తులో ఉన్నవారు కలిసి సమావేశమైనప్పుడు, అందరూ పాల్గొనాలని భావిస్తున్నారు. కానీ అందరూ ఒకే సమయంలో పాల్గొనడం గందరగోళానికి కారణమవుతుంది మరియు బయటి వ్యక్తులు మిమ్మల్ని విచిత్రంగా మరియు మీ మనస్సులో లేనివారుగా భావిస్తారు. గందరగోళాన్ని తొలగించడానికి, శిక్షణ మరియు ప్రోత్సహించే ఉద్దేశ్యంతో ఒక్కొక్కరు ఒక్కో విధంగా మాట్లాడాలి. ప్రొఫెషనల్ స్పీకర్ ద్వారా సిద్ధం చేయబడిన సందేశం గురించి ప్రస్తావించబడలేదు; ఉదా, పల్పిట్ బోధకుడు.

మాట్లాడే వారిలో 31 మంది భార్యలు తమ ఇంటి గోప్యత విషయంలో స్పష్టత కోసం వేచి ఉండటం ద్వారా గౌరవం మరియు గౌరవాన్ని చూపించాలి. "చట్టం చెప్పినట్లు" బహుశా యూదులలో ఒక సంప్రదాయం.

సువార్త 10 క్రీస్తు. అతని మరణం, (పాపానికి ప్రాయశ్చిత్త త్యాగం) ఖననం, పునరుజ్జానం, ప్రదర్శన మరియు అతని ఆరోహణం.

ఆదాము అవిధేయత ద్వారా మరణాన్ని తెచ్చాడు.

విధేయత ద్వారా క్రీస్తు జీవాన్ని తెస్తాడు.

ఒకరి సహచరులు వారి మంచి లేదా చెడు చర్యలపై గొప్ప ప్రభావాన్ని చూపుతారు.

కొత్త జీవితం ప్రారంభించడానికి ముందు భౌతిక విత్తనం చనిపోవాలి. ఇది ఆధ్యాత్మిక విత్తనానికి కూడా వర్తిస్తుంది. ఒక కొత్త ఆధ్యాత్మిక జీవితాన్ని దేవుడు పునరుజ్జానం చేయడానికి ముందు పాపపు జీవితానికి మరణం ఉండాలి, క్రీస్తు రక్తంలో ఖననం చేయాలి (బాప్టిజం అని కూడా పిలుస్తారు).

భౌతికంగా మరణించినవారిలో 3వ శరీరాలు నశించనివిగా మార్చబడతాయి.

నిరుపేదలకు సహాయం అందించడానికి ఒకరు కట్టుబడి ఉన్నప్పుడు, వారు క్రమం తప్పకుండా నిధులను పక్కన పెట్టాలి మరియు చివరి నిమిషం వరకు వేచి ఉండకూడదు.

2 కొరింథీయులు

దేవుడు తన పిల్లలను వారి బాధలలో ఓదార్చాడు, ఇది ఒక వ్యక్తి తనపై కాకుండా దేవునిపై ఆధారపడేలా చేస్తుంది.

ప్రార్థన ఓదార్చునిస్తుంది మరియు ఇతరులు పరీక్షలు మరియు ఒత్తిడిని అధిగమించడానికి సహాయపడుతుంది దేవుని ఆత్మ అతని ముద్ర వలె లేచిన "కొత్త సృష్టి"లో ఉంచబడింది. ఈ ఆత్మ దేవునితో నిరంతరం సంభాషిస్తూ ఉంటుంది.

పశ్చాత్తాపాన్ని తీసుకురావడానికి ఇష్టపూర్వకంగా పాపం చేసే సోదరుడి నుండి మెజారిటీ ద్వారా ఫెలోషిప్ 1ని తీసివేయడం అవసరం కావచ్చు.

సజీవ త్యాగ జీవితం వ్యక్తిగత కోరికలను భర్తీ చేస్తుంది.

పాత ఒడంబడిక, "చట్టం", మరణాన్ని తీసుకువచ్చింది. కొత్త ఒడంబడిక జీవితం మరియు స్వేచ్ఛను తెస్తుంది; చివరికి దేవుని పోలికగా రూపాంతరం చెందిన శరీరం.

జీవితం యొక్క ఆనందాలు ఈ ప్రపంచంలోని "దేవతలు" మరియు అవి అవిశ్వాసి యొక్క మనస్సును బంధిస్తాయి.

భౌతిక శరీరం తాత్కాలిక నివాసం. క్రీస్తులో ఉన్నవారి ఆధ్యాత్మిక శరీరం యొక్క శాశ్వత నివాసం "చేతితో చేయని ఇల్లు." అయితే శరీరానుసారమైన వాటిని స్వీకరించడానికి మొదట క్రీస్తు ముందు కనిపించాలి.

మరణం నుండి పాపానికి పునరుత్థానం మరియు క్రీస్తు రక్తంలో ఖననం చేయడం ద్వారా "కొత్త సృష్టి" ఫలితంగా క్రీస్తు ద్వారా ఇతరులను దేవునితో పునరుద్ధరించటానికి రాయబారి అవుతుంది. ఈ రోజు మోక్షం ఉన్నట్లు ఇప్పుడు చేయండి.

- అవిశ్వాసులతో సహవాసంలో ఐక్యంగా ఉండకండి.
- ఒక సోదరుడు పశ్చాత్తాపపడి క్రీస్తు వద్దకు తిరిగి వచ్చినప్పుడు సంతోషించండి.
- తనను తాను క్రీస్తుకు అర్పించుకోవడం వల్ల ఇతరులకు ఏది ఉత్తమమైనదో అది చేస్తుంది.
- కమియూనిటీ చేసినందుకు చింతించకుండా, ఇష్టపూర్వకంగా కట్టుబాట్లను పూర్తి చేయండి.
- దేవుడు ధర్మం వైపు ఒకరి ప్రయత్నాలను గుణిస్తారు.
- అప్రమత్తంగా ఉండండి! కొందరు మోసగాళ్లు తమను తాము సోదరునిగా మారువేషంలో వేస్తారు కాని వారు క్రీస్తును బోధించరు.

పౌలు "పరదైసులోకి తీయబడ్డాడు" మరియు "మనుష్యుడు చెప్పకూడని విషయాలు" విన్నాడని రుజువుగా ఇప్పుడు స్వర్గం 3లో ఉంది.

మీరు పడిపోకుండా మీ విశ్వాసాన్ని నిరంతరం పరిశీలించండి.

గలతీయులు

మొదటి చూపులో గలతీయులకు లేఖనం వెనుకకు కూరుకుపోతున్న లేదా వారి జుడాయిజం సంప్రదాయాలకు అంటిపెట్టుకుని ఉన్న క్రైస్తవులను ఉద్దేశించినట్లు కనిపిస్తుంది. వారిలో కొందరు అన్య క్రైస్తవులు కూడా సున్నతి, మతమార్పిడి కోసం అసంపూర్ణ పాత ఒడంబడిక సిద్ధాంతాలను అంగీకరించాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

రచయిత వ్యాఖ్య: "నీతిమంతుడైన మతమార్పిడి" అనేది యూదా మతంలోకి మారిన ఒక అన్యజనుడు. అతను యూదు మతం యొక్క అన్ని సిద్ధాంతాలు మరియు సూత్రాలకు కట్టుబడి ఉన్నాడు మరియు యూదు ప్రజల పూర్తి సభ్యునిగా పరిగణించబడ్డాడు. మతమార్పిడి చేసిన వ్యక్తి మగవారైతే పెద్దవారిగా సున్నీ చేయబడతారు మరియు మార్పిడిని అధికారికంగా ప్రభావితం చేయడానికి ఏదైనా సహజ నీటి సేకరణలో మునిగిపోతారు. (en.wikipedia.org/wiki/Proselyte)

నేడు క్రైస్తవులు 27 గ్రంథాల యొక్క వారి వివరణల ద్వారా వారి స్వంత సంప్రదాయాన్ని కలిగి ఉన్నారు, ఆపై వారితో మరియు క్రీస్తుతో సహవాసంలో ఉండటానికి ఇతరులను అనుసరించమని డిమాండ్ చేస్తారు. తరచుగా ఈ సంప్రదాయాలు వారి పూర్వ మత బోధనల నుండి వచ్చినవి. కాబట్టి, క్రీస్తు సందేశాన్ని శోధించడం, దేవుడు ఏమి కోరుకుంటున్నాడో అర్థం చేసుకోవడం, తర్వాత విశ్వాసం మరియు విశ్వాసం ద్వారా పాటించడం ప్రతి క్రైస్తవునిపై విధిగా ఉంది. మనిషి తన వివరణలకు సమ్మతి, విధేయత కోరినప్పుడు, అతను క్రీస్తు శరీరాన్ని - అతని చర్చిని విభజించాడు.

పాప క్షమాపణ ఒక బహుమతి - క్రీస్తు, దేవుని దయ. బహుమతిని అంగీకరించవచ్చు లేదా తిరస్కరించవచ్చు కానీ సంపాదించబడదు.

కొత్త ఒడంబడిక సందేశం 10 క్రీస్తును ఒకరి ప్రాయశ్చిత్త త్యాగంగా అంగీకరించడం మరియు ఆయనపై విశ్వాసం మరియు ఆయన ఆజ్ఞలకు విధేయత చూపడం ద్వారా ఆయన జీవితం మరియు బోధనల ప్రకారం జీవించడం. "చట్టం యొక్క పనులపై ఆధారపడే వారందరూ శాపానికి గురవుతారు" ఎందుకంటే ఒకరు పాత ఒడంబడిక చట్టాలన్నింటినీ సంపూర్ణంగా పాటించలేరు. కానీ "క్రీస్తు మనకు శాపంగా మారడం ద్వారా ధర్మశాస్త్రం యొక్క శాపం

నుండి మనలను విమోచించాడు" ... "కాబట్టి, విశ్వాసం ద్వారా వాగ్దానం చేయబడిన ఆత్మను మనం పొందగలము." ధర్మశాస్త్రం "వాగ్దానం చేయబడిన సంతానం (యేసు) వచ్చేవరకు పాపాల కారణంగా చేర్చబడింది."

“లేఖనం (పాత ఒడంబడిక) ప్రతిదానిని పాపం కింద బంధించింది, తద్వారా యేసుక్రీస్తుపై విశ్వాసం ద్వారా వాగ్దానం నమ్మేవారికి ఇవ్వబడుతుంది. ఇప్పుడు విశ్వాసం రాకముందే (క్రీస్తు), రాబోయే విశ్వాసం వెళ్లడి అయ్యేంత వరకు మనం చట్టం క్రింద బందీలుగా ఉంచబడ్డాము. కాబట్టి, విశ్వాసం ద్వారా మనం నీతిమంతులుగా తీర్చబడటానికి క్రీస్తు వచ్చే వరకు ధర్మశాస్త్రం మనకు సంరక్షకుడిగా ఉంది. కానీ ఇప్పుడు విశ్వాసం వచ్చింది, మేము ఇకపై సంరక్షకుల క్రింద లేము, ఎందుకంటే క్రీస్తు యేసులో మీరందరూ విశ్వాసం ద్వారా దేవుని కుమారులు. మీలో క్రీస్తులోనికి బాప్తిస్మం పొందినంత మంది క్రీస్తును ధరించారు. 2 యూదుడని, గ్రీకువాడని లేడు, దాసుడని, స్వతంత్రుడని లేడు, మగ, ఆడ అనే తేడా లేదు, మీరందరూ క్రీస్తుయేసులో ఒక్కటే. మరియు మీరు క్రీస్తు వారైతే, మీరు అబ్రాహాము సంతానం, వాగ్దానం ప్రకారం వారసులు. (3:

"కానీ ఇప్పుడు మీరు దేవుణ్ణి తెలుసుకున్నారు, లేదా దేవునిచే తెలుసుకోవడం కోసం, మీరు మరొకసారి బానిసలుగా ఉండాలనుకుంటున్న ప్రపంచంలోని బలహీనమైన మరియు పనికిరాని ప్రాథమిక సూత్రాల వైపు మరల ఎలా మరలగలరు?" (గలతీయులు 4:9)

“స్వేచ్ఛ కోసం క్రీస్తు మనలను విడిపించాడు; కాబట్టి స్థిరంగా నిలబడండి మరియు బానిసత్వపు కాడికి మళ్ళీ లొంగకండి. చూడండి: మీరు సున్నీని అంగీకరిస్తే (మోషేపై ఆధారపడడాన్ని అంగీకరించండి - మరొక సువార్త), క్రీస్తు మీకు ప్రయోజనం కలిగించదని పాల్, నేను మీకు చెప్పాను. సున్నీని అంగీకరించే ప్రతి మనిషికి (దాని సిద్ధాంతాలు మరియు ఆజ్ఞలకు కట్టుబడి) అతను మొత్తం ధర్మశాస్త్రాన్ని పాటించాల్సిన బాధ్యత ఉందని నేను మళ్ళీ సాక్ష్యమిస్తున్నాను. మీరు క్రీస్తు నుండి వేరు చేయబడ్డారు, మీరు ధర్మశాస్త్రం ద్వారా నీతిమంతులుగా తీర్చబడతారు; మీరు దయ నుండి దూరంగా పడిపోయారు." (గలతీయులు 5:1-4)

దేవుని "కుమారులు"గా, శరీర కోరికలను అనుసరించవద్దు 17 అలాంటి పనులు చేసే వారు రాజ్యానికి వారసులు కారు.

- దేవుడు. ఈ కోరికలు ఉన్నాయి
- లైంగిక అనైతికత
- అపవిత్రత
- ఇంద్రియాలు
- విగ్రహారాధన
- చేతబడి
- శత్రుత్వం
- కలహాలు
- అసూయ
- కోపము తగ్గుతుంది
- పోటీలు
- విభేదాలు
- విభజనలు
- అసూయ
- తాగుబోతుత్వం
- ఉద్వేగం

కానీ "దేవుని కుమారులు"గా, విశ్వాసం మరియు విధేయత ద్వారా, ఆత్మ యొక్క ఫలాలను ఉత్పత్తి చేసే జీవితాన్ని గడపండి: అవి:

ప్రేమ
ఆనందం
శాంతి
సహనం
దయ
మంచితనం
విశ్వసనీయత
సౌమ్యత
స్వయం నియంత్రణ

క్రీస్తులో ఉన్నవారు ఏదైనా పాపంలో చిక్కుకున్న తోటి క్రైస్తవుడిని సున్నితంగా పునరుద్ధరించాలి

క్రీస్తులో ఉన్నవారు ఏదైనా పాపంలో చిక్కుకున్న తోటి క్రైస్తవుడిని సున్నితంగా పునరుద్ధరించాలి

బోధించబడిన మరియు దేవుని బహుమతిని అంగీకరించిన వారు - క్రీస్తు జీవితం, మరణం, ఖననం, పునరుజ్జానం, ఆరోహణం, బోధనలు మరియు భూమిపై ఉన్న జీవితం సువార్త ప్రచారకుల అవసరాలను తీర్చడానికి బాధ్యత వహిస్తారు.

మీరు జీవించే జీవితమే మీరు విత్తే విత్తనం. కాబట్టి, శరీర కోరిక అనే విత్తనం అవినీతిని కోస్తుంది. అయితే ఆత్మ యొక్క విత్తనం నిత్యజీవాన్ని పొందుతుంది.

ఎఫెసియన్స్

దేవుడు మనిషిని తన స్వభావం, స్వరూపం మరియు పోలికతో ఎన్నుకునే సామర్థ్యంతో సృష్టించాడు. అంతిమంగా అతని సృష్టి అతని ఆదేశాల కంటే వారి కోరికలను ఎన్నుకుంటుంది అని తెలుసుకోవడం. అతను ముందుగా నిర్ణయించాడు, ముందుగానే ప్లాన్ చేసాడు, అతనితో వాటిని పునరుద్ధరించటానికి ఒక మార్గం.

కాబట్టి, దేవత 14 మానవ రూపంలో, యేసు - క్రీస్తు, క్షమాపణ కోసం బహుమతిగా ప్రాయశ్చిత్త త్యాగం అవుతుంది. క్రీస్తు పట్ల విశ్వాసం మరియు విధేయతతో అతని బహుమతిని అంగీకరించడానికి ఎంచుకున్న ఏ యూదుడు లేదా అన్యజనుడు - అతని చర్చి, అతని శరీరం. ఇది ఆయనలో ఉంది, ఒకరు క్షమించబడతారు, విమోచించబడ్డారు మరియు రాజీపడతారు - మొదటి నుండి దేవుని రహస్యం 5. కాబట్టి, చివరి యుగంలో, పాత ఒడంబడిక నెరవేరిన తరువాతి సమయంలో, మానవజాతి అంతా తమ పాపాలను క్షమించి, క్రీస్తు సువార్తకు విధేయత చూపడం ద్వారా మోక్షాన్ని పొందే అవకాశం ఉంటుంది.

క్రీస్తులో ఉన్నవారు వీటిని కలిగి ఉన్నారు:

విముక్తి
ఐక్యత
ఒక వారసత్వం
ఆశిస్తున్నాము
దేవుని ఆత్మకు ప్రాప్తి
దేవునితో నివసించే స్థలం
శాశ్వత జీవితం

విమోచించబడిన వారు ఐక్యంగా ఉండాలి, దేవుని స్వభావానికి మరియు సారూప్యతకు పరిణతి చెందడానికి ప్రయత్నిస్తారు

అణకువ

సామ్యుడు

రోగి

దయగలవాడు

ప్రేమించే

నిజం మాట్లాడుతున్నారు

అవసరమైన వారితో పంచుకోవడం నిజాయితీగా పని చేయడం

మోసపూరిత కోరికలను వదులుకోవడం

కోపం వచ్చినప్పుడు పాపం చేయడం లేదు

దొంగతనం కాదు

తప్పించుకోవడం

లైంగిక అనైతికత

నీచమైన మరియు మూర్ఖపు మాటలు

అసభ్యకరమైన మరియు అసభ్యకరమైన జోకులు

క్రీస్తు ఆరోహణమైనప్పుడు, అతను కొన్ని నిర్దిష్ట విధులను ఇచ్చాడు: 1

- ఉపదేశకులు, పునరుత్థానం చేయబడిన క్రీస్తు యొక్క ప్రత్యక్ష సాక్షులు - రక్షకుడు మరియు అతని బహుమతిని అంగీకరించే వారందరికీ క్షమాపణ మరియు మోక్షం లభిస్తుందని శుభవార్త ప్రకటించడం.
- ప్రవక్తలుపరిశుద్ధాత్మ నుండి పొందిన దేవుని ప్రత్యక్షతను ఇవ్వడానికి.
- సువార్తకులుసువార్త, క్రీస్తు, కోల్పోయిన వారికి ప్రకటించడానికి.
- పాపార్థు మరియు ఉపాధ్యాయులు- క్రీస్తులో పరిపక్వత మరియు ఐక్యత కోసం సోదరులను కాపాడటం, చూడటం, బోధించడం మరియు మార్గనిర్దేశం చేయడం, అభిప్రాయం కాదు

అయితే, ఆయనలో ఉన్నవన్నీ:

- వారు తమ ఆధ్యాత్మిక జీవితాన్ని ఎలా గడుపుతున్నారో గమనించండి
- శరీర సంబంధమైన కోరికలను తట్టుకుంటారు
- దేవుని చిత్తాన్ని అర్థం చేసుకోండి
- దేవుని ఆత్మతో నిండి ఉండండి - ఆయన స్వభావం
- వ్యక్తిగత కోరికల కంటే వారి సోదరుల అవసరాలకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వండి

సాతాను యొక్క చీకటి శక్తుల నుండి రక్షణ కోసం, వారు తమను తాము దేవునితో మరియు అతని కవచంతో చుట్టుముట్టాలి:

- నిజం
- సువార్త యొక్క సంసిద్ధత
- విశ్వాసం
- దేవుని వాక్యము
- మోక్షం
- ప్రార్థన

క్రైస్తవుల యొక్క నిర్దిష్ట సమూహాలకు నిర్దిష్ట సూచనలు ఇవ్వబడ్డాయి:

భార్యలు- భర్తలను గౌరవించండి, గౌరవించండి మరియు దేవునికి ఇష్టమైనది చేయండి

భర్తలు- భార్య యొక్క భౌతిక మరియు ఆధ్యాత్మిక అవసరాలను అందించండి

పిల్లలు- శ్రద్ధగా వినండి, ఆదేశం లేదా అధికారాన్ని గమనించండి

దాసులు, ఒకటి పూర్తిగా మరొకరికి అప్పగించబడింది (యజమానిని చేర్చినట్లు కనిపిస్తుంది) - మీరు క్రీస్తు వలె సేవ చేయండి, నేత్ర సేవ కాదు కానీ హృదయపూర్వకంగా దేవుని చిత్తాన్ని చేయడం.

క్రైస్తవులందరూ వీటిని చేయాలి:

క్రీస్తు శరీరానికి అవసరమైన విధులను నిర్వర్తించండి

క్రీస్తు మరియు అతని ఆపొస్తలుల బోధకు కట్టుబడి ఉండండి
దేవునికి ఇష్టమైన మంచి పనులు చేయండి

పునరుత్థానమైన క్రీస్తును, ఆయన జీవితాన్ని మరియు ఆయన సందేశాన్ని ప్రకటించండి

ఫిలిప్పీయులు

క్రైస్తవులు సువార్తలో భాగస్వాములు. ఈ సందర్భంలో పాల్ మరియు ఫిలిప్పీయులు. ప్రతిచోటా ఉన్న క్రైస్తవులందరూ సువార్త ప్రచారకులను ప్రోత్సహించాలి మరియు వారు సువార్త ప్రకటిస్తున్నప్పుడు వారి భౌతిక అవసరాలను తీర్చాలి. వారు పనిచేసే చోట వారిని సందర్శించడం ప్రోత్సాహానికి ఒక అద్భుతమైన సాధనం మరియు క్రీస్తును ప్రకటిస్తున్నప్పుడు అనేక కష్టాలను అనుభవిస్తున్న అంకితభావంతో ఉన్న సేవకుడి పట్ల ప్రేమ మరియు శ్రద్ధను సంఘాలకు తెలియజేయడానికి ఒక మార్గం.

పాల్, నేటి సువార్తికులు చేయవలసిన విధంగా, ఫిలిప్పీయులకు తన కృతజ్ఞతలు, ప్రేమ మరియు శ్రద్ధను పంపారు. క్రీస్తు సువార్తకు యోగ్యమైన జీవితాన్ని గడపాలని, స్వచ్ఛమైన మరియు నిర్దోషమైన వాటిని గుర్తించడానికి మరియు దేవునికి ఇష్టమైన జీవితాన్ని కొనసాగించడానికి జ్ఞానంతో సమ్మర్థిగా జీవించాలని అతను వారిని ప్రోత్సహించాడు:

- ఐక్యంగా ఉండండి 29.
- స్వార్థ ఆశయంతో ఏమీ చేయకండి.
- ఇతరులకు ఏది ఉత్తమమో చూడండి.
- గొణుగుడు లేదా వివాదాలు లేకుండా అన్ని పనులు చేయండి.
- జీవిత వాక్యాన్ని గట్టిగా పట్టుకోండి.
- భగవంతునితో పరలోకంలో నిత్య జీవితం అనే లక్ష్యాన్ని చేరుకోవడానికి శ్రద్ధగా కృషి చేయండి.
- మీ పూర్వపు జీవన విధానానికి తిరిగి రావాలని మిమ్మల్ని ఒప్పించడానికి ప్రయత్నించే క్రీస్తు శత్రువులను చూడటం మరియు గమనించడం.
- క్రీస్తు సేవకులు ప్రభువులో ఏకీభవించాలి - గొడవలు కాదు.
- భౌతిక లేదా ఆధ్యాత్మికం గురించి చింతించకండి లేదా ఆందోళన చెందకండి.
- అభిప్రాయాలు మరియు వ్యక్తిగత వివరణలపై వాదించవద్దు.

“చివరికి, సోదరులారా, ఏది సత్యమో, ఏది గౌరవనీయమో, ఏది న్యాయమో, ఏది స్వచ్ఛమైనదో, ఏది మనోహరమైనది, ఏది ప్రశంసనీయమో, ఏదైనా శ్రేష్టమైనది, ప్రశంసించదగినది ఏదైనా ఉంటే, ఈ విషయాల గురించి ఆలోచించండి. మీరు నాలో నేర్చుకున్నవి, స్వీకరించినవి, విన్నవి మరియు చూసినవి-వీటిని ఆచరించండి, అప్పుడు శాంతి దేవుడు మీకు తోడుగా ఉంటాడు.” (4:8-9)

ఒక సంఘం వారి సువార్తికుల భౌతిక అవసరాలను తీర్చాలి, కానీ వారి ప్రేమ మరియు ఆందోళనను కూడా వ్యక్తం చేయాలి, కాబట్టి అతను ఒంటరిగా ఉన్నట్లు భావించడు.

కొలొస్సియన్లు

ఒక క్రైస్తవుడు క్రీస్తు చిత్తం యొక్క జ్ఞానంతో నిండి ఉండాలి మరియు యోగ్యతతో జీవించగలగాలి మరియు ఫలించగలడు. విధేయత ద్వారా విశ్వాసం ఉంచిన వారిని క్రీస్తు చీకటి డొమైన్ నుండి - సాతాను నివాసం నుండి విడిపించాడు. మరియు క్రీస్తు ప్రాయశ్చిత్త త్యాగం ద్వారా క్షమాపణ ద్వారా వారిని క్రీస్తు రాజ్యానికి బదిలీ చేసారు.

క్రీస్తు దేవుని యొక్క ఖచ్చితమైన ప్రతిరూపం మరియు రహస్యం 5

- ఆయన ద్వారా మరియు స్వర్గంలో మరియు భూమిపై అన్ని విషయాలు సృష్టించబడ్డాయి.
- అతను అన్ని విషయాలను కలిపి ఉంచుతాడు.
- భగవంతుడు అతనిలో నివసిస్తాడు.
- అతను తన రక్త త్యాగం ద్వారా అన్ని విషయాలను తనతో సరిదిద్దుకుంటున్నాడు. క్రైస్తవులు సువార్త నుండి దూరం కాకుండా విశ్వాసంతో కొనసాగితే, ఆయన వారిని పవిత్రంగా చేస్తాడు. అంతర్దీనంగా విశ్వాసంలో కొనసాగని వారు క్రీస్తు నుండి దూరమయ్యారు మరియు పవిత్రులుగా చేయబడరు.
- క్రీస్తు రహస్యం 5 యూదు మరియు అన్యుల నుండి దాగి ఉంది. ఎందుకంటే ఆయనలో క్షమాపణ మరియు విమోచన అవకాశం ఉంది.

క్రైస్తవులకు హెచ్చరిక

- మానవ సంప్రదాయాలు 22 మిమ్మల్ని మోసం చేయడానికి మరియు మిమ్మల్ని సాతాను బందీగా చేయడానికి అనుమతించవద్దు. క్రీస్తు దేవత అని గుర్తుంచుకోండి. పాపం యొక్క శరీరాన్ని తొలగించడం ద్వారా ఆధ్యాత్మికంగా సున్నతి చేయబడి, బాప్టిజం లేదా ఇమ్మర్షన్ అని పిలువబడే క్రీస్తు రక్తంలో ఖననం చేయబడినందున అతను క్రైస్తవులలో నివసిస్తున్నాడు. ఆ తర్వాత దేవుడు వారి పాపాలను క్షమించి, వారిని పునరుజ్జానం చేసి క్రీస్తు రాజ్యంలో ఉంచాడు - అతని శరీరం, అతని చరిత్ర.
- పండుగల నిబంధనలు మరియు తినకూడని లేదా త్రాగకూడని వస్తువులు భూసంబంధమైన పాత ఒడంబడికకు చెందినవి, ఇది మెరుగైన స్వర్గపు ఒడంబడిక యొక్క నీడ 21 మాత్రమే. ఈ స్వర్గపు ఒడంబడిక నేరుగా యేసు నుండి వస్తుంది - మానవ శరీరంలో దేవుడు.
- మిమ్మల్ని పవిత్రంగా మార్చడానికి స్వీయ అవమానం, సన్యాసంపై ఆధారపడకండి. పవిత్రత క్రీస్తులో ఉండడం వల్ల వస్తుంది.

కొత్త జీవి - క్రీస్తులో ఒకటి

క్రైస్తవులు తమను తాము వదిలించుకోవాలి

- భూసంబంధమైన లైంగిక మరియు అపవిత్రమైన కోరికలు
- అత్యాశ
- కోపం
- దుర్బుద్ధి
- అపవాదు

- అసభ్యకరమైన మాటలు
- అబద్ధం

కొత్త ఆధ్యాత్మిక వ్యక్తి అవ్వండి. క్రీస్తు ప్రేమలో జీవించినట్లు జీవించండి 16 ఇది అన్ని మంచి విషయాలను బంధిస్తుంది. దేవుని చిత్తాన్ని గూర్చిన జ్ఞానం ఉత్పత్తి చేస్తుంది

- దయగల హృదయాలు
- దయ
- వినయం
- సౌమ్యత
- సహనం

క్రీస్తు పేరిట మరియు అధికారం ద్వారా ఒకరినొకరు బోధించండి, ఉపదేశించుకోండి మరియు ప్రోత్సహించండి. 12 ఇతరుల చికిత్స అనేది సంబంధానికి ఏది ఉత్తమమైనదో దానిపై ఆధారపడి ఉంటుంది.

భార్యలు, భర్తలు, పిల్లలు, దాసులు మరియు యజమానులు అందరికీ ప్రభువైన క్రీస్తు పద్ధతిలో మరియు ప్రేమతో అందరితో వ్యవహరించాలి.

1 థెస్సలోనీకయులు

క్రీస్తులో ఉన్నవారు విశ్వాసం, ప్రేమ యొక్క శ్రమ మరియు స్థిరత్వానికి ఉదాహరణలుగా ఉండాలి. వారు సాతాను ప్రలోభాలకు గురికాకుండా అప్రమత్తంగా ఉండాలి మరియు దేవుని చిత్తం చేస్తూ ఒకరినొకరు ప్రోత్సహించుకోవాలి.

సువార్త ప్రచారకులు

- పరీక్షలు మరియు సంఘర్షణల సమయాల్లో ప్రకటించండి
- డబ్బు, అధికారం లేదా ప్రతిష్ఠ కోసం బోధించే వారి గురించి తెలుసుకోవాలి.
- వినేవారికి నచ్చే వాటిపై దృష్టి పెట్టకూడదు
- పరీక్షించబడును
- ఇతరులకు భారం కాకుండా పని చేయండి
- ప్రోత్సహించండి మరియు ప్రోత్సహించండి
- నిశ్శబ్దంగా జీవించాలని మరియు మీ స్వంత వ్యవహారాలను చూసుకోవాలని కోరుకుంటారు

చనిపోయిన క్రైస్తవుల పునరుత్థానం

క్రీస్తు రెండవ రాకడ, పునరుత్థానం సమయం తెలియదు. కానీ అది సంభవించినప్పుడు సమాధిలోని క్రైస్తవుల శరీరాలు పునరుత్థానం చేయబడి, అమర ఆత్మగా రూపాంతరం చెందుతాయి 3 శరీరం మరియు మేఘాలలో క్రీస్తును కలుస్తుంది. అప్పుడు క్రీస్తులో జీవించేవారు వారితో చేరతారు.

గౌరవం మరియు గౌరవం

- క్రీస్తు పనికి తమ జీవితాన్ని అంకితం చేసేవారిని గౌరవించండి
- సంఘర్షణ కాకుండా శాంతితో జీవించండి
- ప్రోత్సహించండి, ప్రార్థించండి, సంతోషించండి మరియు ఓపికగా ఉండండి
- మంచి చేయడానికి మార్గాలను అన్వేషించండి
- అన్ని పరిస్థితులలో ధన్యవాదాలు తెలియజేయండి
- శరీరాన్ని, ఆత్మను మరియు ఆత్మను దోషరహితంగా ఉంచుకోండి

2 థెస్సలోనీకయులు

క్రీస్తు పునరాగమనానికి సంబంధించిన పుకార్లకు భయపడవద్దు. రక్షింపబడుటకు సత్యమును ప్రేమించుటకు నిరాకరించినందున నశించువారిని సాతాను మోసము చేయువరకు క్రీస్తు మరల రాదు. అతను తన శక్తి మరియు నకిలీ సంకేతాలు మరియు అద్భుతాల ద్వారా ఇతరుల ద్వారా పని చేయడం ద్వారా మోసం చేస్తాడు. క్రీస్తు వచ్చినప్పుడు, ఆయన తన ప్రజలను హింసించిన వారిపై ప్రతీకారంతో, శాశ్వతమైన మరణంతో న్యాయం చేస్తాడు.

క్రీస్తు రెండవ రాకడ సమయం తెలియదు కాబట్టి, సువార్త ప్రకటిస్తూ, మంచి పనులు చేస్తూ, ఆయనను మహిమపరుస్తూ జీవితాన్ని గడపడం ద్వారా క్రీస్తు సేవకులుగా కొనసాగండి. చేయగలిగిన వారికి ఆహారం ఇవ్వవద్దు లేదా వారికి అవసరమైన వాటిని సరఫరా చేయవద్దు, కానీ తమను తాము సమకూర్చుకోవడానికి నిరాకరించండి. నిజానికి, వారితో సహవాసం, సహవాసం చేయవద్దు. అయితే వారిని శత్రువులుగా భావించవద్దు.

1 తిమోతి

క్రైస్తవులకు బోధించే వారిని ఎదుర్కోవాలి, వారి పూర్వ మత విశ్వాసాల సంప్రదాయాలను తప్పనిసరిగా పాటించాలి. బైబిల్లోని విశ్వాసాలకు విరుద్ధమైన విశ్వాసాలు - క్రీస్తు మరియు అపొస్తలుడి బోధనలు. వారు తమ పూర్వపు మత విశ్వాసాలకు దూరంగా ఉండి తిరిగి వెళ్లిపోయారు.

దేశాల పాలకులతో సహా ప్రజలందరికీ మధ్యవర్తిత్వం మరియు ప్రార్థనలు చేయండి.

క్షమించబడని పాపం యొక్క మరక లేకుండా ప్రార్థించండి - పవిత్ర చేతులు.

ధనవంతులు మరియు ప్రభావశీలులు చేసే విధంగా ప్రలోభపెట్టే దుస్తులు ధరించడం ద్వారా ఇంద్రియాలకు సంబంధించిన వారి దృష్టిని ఆకర్షించకూడదని మహిళలకు బోధించండి.

తమ సహోదరులను నీతిమంతులైన సేవకులుగా మార్చాలని కోరుకునే పురుషులు మంచి లేదా ఉన్నతమైన పనిని కోరుకుంటారు - అధికారం మరియు ప్రతిష్ఠ కోసం కాదు. 1 వారి పని ఏమిటంటే, క్రీస్తులో ఉన్నవారు దేవుని సారూప్యతలోకి పరిణతి చెందేందుకు సహాయం చేయడం, వారికి బోధించడం మరియు దేవుని చిత్తం చేయమని మార్గనిర్దేశం చేయడం. వారు "బయటి వ్యక్తులచే బాగా ఆలోచించబడాలి, తద్వారా వారు అపకీర్తిలో, దెయ్యం యొక్క ఉచ్చులో పడకుండా ఉండాలి."

కొంతమంది క్రైస్తవులు మోసపూరిత అబద్ధాలకు తమను తాము అంకితం చేసుకుంటారు. ఆ విధంగా వారు తమ మనస్సాక్షిని ఒకరిని వివాహం చేసుకోకుండా నిషేధించడం మరియు నిర్దిష్టమైన ఆహారాన్ని తినడం మానేయడం వంటి పద్ధతులతో తమ మనస్సాక్షిని వేధిస్తారు.

వృద్ధురాలిని లేదా స్త్రీని మందలించవద్దు.

పిల్లలు మరియు మనుషులు తమ పేద తల్లిదండ్రులను జాగ్రత్తగా చూసుకోవాలి

కొందరు వ్యక్తిగత ప్రయోజనాల కోసం బోధిస్తారు, బైబిల్లో కనిపించని క్రీస్తు సందేశాలు తప్ప. 27

ధనవంతులు కావాలనుకునే వ్యక్తులు దేవుని కంటే డబ్బు యొక్క అనిశ్చితిపై ఆశలు పెట్టుకుంటారు.

ధనవంతులు ఉదారంగా ఉండాలి మరియు అవసరమైన వారితో పంచుకోవడానికి సిద్ధంగా ఉండాలి.

2 తిమోతి

ఎల్లప్పుడూ దేవుని సేవకులను ప్రోత్సహించండి, ప్రత్యేకించి ఇంటికి దూరంగా క్రీస్తును ప్రకటిస్తున్న వారిని.

క్రైస్తవుని యొక్క శాశ్వతమైన విధి 3 సులభం:

“ఉంటేమేము క్రీస్తుతో చనిపోయాము, మేము కూడా ఆయనతో జీవిస్తాము;

ఉంటేమేము సహిస్తాము, మేము కూడా అతనితో పాలన చేస్తాము;

ఉంటేమేము ఆయనను తిరస్కరించాము, అతను కూడా మనలను నిరాకరిస్తాడు;

ఉంటేమనం విశ్వాసం లేనివాళ్లం, ఆయన తనను తాను తిరస్కరించుకోలేడు కాబట్టి ఆయన నమ్మకంగా ఉన్నాడు.

పదాలు మరియు మీ వ్యక్తిగత వివరణ గురించి గొడవ పడకండి. 22

క్రైస్తవ సహోదరులు క్రీస్తు శరీరం నుండి వెళ్ళిపోవచ్చు.

క్రీస్తు శరీరంలో కొందరు ఆధ్యాత్మిక అపవిత్రత నుండి అగౌరవపరిచే పాత్రల నుండి - నీతిమంతమైన పాత్రల నుండి గౌరవప్రదమైన ఉపయోగం కోసం మారారు, తద్వారా వారు దేవునికి సేవ చేయగలరు.

కొందరు సహోదరులు స్వయం ప్రేమికులుగా, అత్యాశతో, గర్విష్టులుగా మరియు అహంకారంతో ఉంటారు. వారు దైవభక్తి యొక్క రూపాన్ని కలిగి ఉండవచ్చు - మీరు వారితో ఏమీ చేయకూడదు.

క్రీస్తులో దైవిక జీవితాన్ని గడిపే సోదరులు మరియు సోదరీమణులు రక్షించబడతారు.

క్రీస్తులో నమ్మకంగా జీవించే వారందరూ, దేవుని చిత్తాన్ని నెరవేరుస్తూ, పరలోకం యొక్క హామీని కలిగి ఉంటారు.

వారి జీవితాలు అదుపులో లేని క్రైస్తవుల కోరికలు వారి పూర్వ ప్రాపంచిక జీవితానికి తిరిగి వస్తాయి.

అన్ని స్క్రిప్చర్ దేవుడు ఊపిరి 6 మరియు బోధన మరియు శిక్షణ కోసం ఉపయోగకరంగా ఉంటుంది.

క్రీస్తును మరియు ఆయన సందేశాన్ని వ్యతిరేకించే వారిని గుర్తించండి మరియు తెలుసుకోండి.

టైటస్

డబ్బు, అధికారం లేదా ప్రతిష్ఠ కోసం అత్యాశతో ఉన్న ఉపాధ్యాయులను పెద్దలు ఎదుర్కోవాలి. వారు పురాణాలను బోధిస్తారు 25 మరియు క్రీస్తు సోదరులను క్రీస్తు నుండి దూరం చేయడం కంటే ఇతర వాటి ఆధారంగా మోక్షం.

నేర్పించండి

- వృద్ధులు - స్వీయ-నియంత్రణ, విశ్వాసంలో ధ్వని, స్పష్టమైన ఆలోచనాపరుడు.

- వృద్ధ స్త్రీలు - ప్రవర్తనలో గౌరవప్రదంగా, స్వీయ-నియంత్రణ, అపవాదులు కాకుండా, మద్యానికి బానిసలుగా ఉండకూడదు మరియు యువతులకు వారి భర్త మరియు పిల్లలతో ఆప్యాయతతో, స్వీయ-నియంత్రణ, ఇంటిని కాపాడుకోవడం నేర్పండి.
- యువకులు - స్వీయ-నియంత్రణ, మంచి పనుల నమూనా, సమగ్రత మరియు గౌరవం కలిగి ఉంటారు.
- ఉద్యోగులు - మీ యజమానులు వాదించకుండా లేదా ఫిర్యాదు చేయకుండా మరియు యజమానికి చెందిన వాటిని తీసుకోకుండా మీ యజమానులు అప్పగించిన పనిని నిర్వహించండి.

క్షమాపణ మరియు మోక్షాన్ని తీసుకురావడానికి క్రీస్తు భూమిపైకి వచ్చాడు, భక్తిహీనత మరియు ప్రాపంచిక అభిరుచిని విడిచిపెట్టమని వారికి బోధించాడు. అతను దయ మరియు విధేయత ద్వారా రక్షిస్తాడు - పనుల ద్వారా కాదు.

- ప్రభుత్వ అధికారులకు లొంగి ఉండండి
- మంచి పనులు చేయడానికి సిద్ధంగా ఉండండి
- ఎవరి గురించి చెడుగా మాట్లాడకండి
- గొడవలు మానుకోండి
- ప్రజలందరితో మర్యాదగా మరియు మర్యాదగా ఉండండి
- మంచి పనులకు అంకితం చేయండి
- అబ్రాహాము సంతానంగా వారి వంశవళి ద్వారా "దేవుడు ఎన్నుకున్నవాడు" అని చూపించడానికి ప్రయత్నించడం ద్వారా యూదులు చేసే మూర్ఖపు వివాదాలను నివారించండి.

ఫిలేమోన్

మీ విశ్వాసాన్ని పంచుకోవడం వల్ల వినేవారు రిఫ్రెష్ అవుతారు.

మీ జీవితం మరియు సువార్త పట్ల ప్రేమ కారణంగా, దేవుడు అవాంఛనీయ సంఘటనలను ఇతరులపై గొప్పగా ప్రభావితం చేయగలడు మరియు తరచుగా ఉపయోగించగలడు. ఆయన చిత్తం చేయడానికి మిమ్మల్ని ఉపయోగించినందుకు దేవునికి కృతజ్ఞతలు మరియు మహిమలు.

హెబ్రీయులు

ఆడమ్ మరియు ఈవ్ నీతిమంతులుగా భూలోక జీవులుగా సృష్టించబడ్డారు మరియు దేవుని సన్నిధిలో జీవించడానికి ఒక స్వర్గంలో ఉంచబడ్డారు. కాని వారు

ఎ) తిరుగుబాటు చేసే దేవదూత అయిన సాతాను అబద్ధాన్ని వినడానికి ఎంచుకున్నాడు;

బి) సాతాను వాగ్దానాన్ని కోరుకున్నారు;

సి) దేవుని ఆజ్ఞలను తిరస్కరించారు;

డి) వారి చర్యల యొక్క పరిణామాలను పొందింది - నొప్పి మరియు మరణం.

మానవుని సంతానం మరణమనే మనిషిపై తన పట్టును నాశనం చేస్తుందని దేవుడు సాతానుకు వెల్లడించాడు. కాబట్టి, సరైన సమయంలో, యేసు యొక్క మానవ శరీరంలోని దేవత భూమిపైకి వచ్చి, అతని సృష్టిలో నివసించడానికి ఏకైక మరియు పరిపూర్ణమైన పాపపరిహారార్థం అని ఎంచుకున్నాడు. అతని పునరుజ్జానం - మరణంపై విజయం ద్వారా రుజువుగా యేసు పాపపరిహారార్థాన్ని తండ్రి అంగీకరించాడు. ఇప్పుడు పాత

ఒడంబడిక క్రింద నీతిమంతుల పాపాలు క్షమించబడ్డాయి. ఆ తర్వాత విధేయతతో క్షమాపణ కోరే వారందరికీ క్షమాపణ, విముక్తి మరియు సయోధ్య అందుబాటులోకి వచ్చింది.

ఈ సయోధ్య ప్రక్రియ 10 అపొస్తలుల కార్యములు 2లో నమోదు చేయబడినట్లుగా యేసు యొక్క పునరుజ్జానం మరియు ఆరోహణ తరువాత మొదటి పెంతెకోస్తు నుండి ప్రారంభమయ్యే పవిత్ర గ్రంథాలలో అనేక ప్రదేశాలలో వివరించబడింది. క్షమింపబడిన వారు కూడా ధర్మబద్ధంగా జీవించడానికి లేదా వారి భూసంబంధమైన కోరికలకు లొంగిపోయే ఎంపికను కలిగి ఉంటారు. లొంగదీసుకోవడం అంటే తమ పూర్వ పాపపు జీవితానికి తిరిగి రావడానికి మరియు వారి “తాత్కాలిక భూసంబంధమైన ఆనందాలను” ఆస్వాదించడానికి సాతాను అబద్ధాన్ని అంగీకరించడం.

సాతాను అబద్ధాల ద్వారా శోదించబడిన క్రీస్తు చర్చిలోని వారికి హెబ్రీయుల రచయిత గట్టి హెచ్చరికను జారీ చేశాడు. జాగ్రత్తగా ఉండండి, క్రీస్తు మరియు అపొస్తలుడి బోధనలను జాగ్రత్తగా వినండి లేదా మీరు దూరంగా వెళ్లి, చివరికి అతని రక్షణ కృపను తిరస్కరించవచ్చు. సమస్త సృష్టి - మనిషి, పాత ఒడంబడిక ప్రధాన పూజారి మరియు దేవదూతల కంటే క్రీస్తు యొక్క ఆధిక్యతను స్థాపించిన తరువాత, క్రైస్తవులు తమ పూర్వపు బైబిల్-యేతర మత బోధనలకు తిరిగి రావడం ద్వారా అవిశ్వాసం గురించి హెచ్చరిస్తున్నారు.

క్రీస్తు సుపీరియారిటీ

దేవుడు మొదట మానవునితో నేరుగా మాట్లాడాడు మరియు తరువాత ప్రవక్తల ద్వారా మాట్లాడాడు. కానీ ఇప్పుడు, ఆయన తన కుమారుడైన క్రీస్తు ద్వారా మాట్లాడుతున్నాడు.

దేవత 14 పునరుజ్జానం చేయబడిన క్రీస్తు, అన్ని సృష్టి కంటే గొప్పవాడు - మనిషి మరియు దేవదూతలు.

మెల్కీసెడెక్ యొక్క ఆజ్ఞ ప్రకారం క్రీస్తు దేవునికి మరియు మానవునికి మధ్యవర్తి, క్రైస్తవ ప్రధాన పూజారి. మోషే ద్వారా ఇవ్వబడిన ఒడంబడిక క్రింద ప్రధాన యాజకులు వలె, ఒకరి వంశావళిపై ఆధారపడిని యాజకుడు, వారసత్వంగా వచ్చిన స్థానం.

రాబోయే ప్రపంచం - నిత్యజీవం మరియు నిత్య మరణం - క్రీస్తుకు లోబడి ఉంటాయి.

క్రీస్తు ఇప్పుడు దేవుని పక్షాన ఉన్నాడు, పాప క్షమాపణ కోసం తన మానవ సజీవమైన శరీరాన్ని మాత్రమే త్యాగం చేశాడు. అలా చేయడం ద్వారా, అతను అబ్రాహాముకు చేసిన వాగ్దానాన్ని నెరవేర్చాడు మరియు కొత్త ఒడంబడికను స్థాపించడం ద్వారా మోషే ద్వారా చేసిన ఒడంబడికను వాడుకలో లేకుండా చేశాడు. విధేయత ద్వారా క్రీస్తును ఎన్నుకునే వారందరూ పవిత్రమైన ఆధ్యాత్మిక జీవులుగా ఉంటారు:

ఎ) యేసు దేవతను ఒప్పుకోవడం,

బి) పాపానికి చనిపోవడం,

సి) అతని రక్షణలో ఖననం చేయబడినవి దేవుడు క్రీస్తు శరీరంలోకి, అతని చర్చిలో ఉంచబడ్డాడు.

శుద్ధి చేయబడిన భౌతిక మనిషి మళ్ళీ మురికిగా మారినట్లుగా, శుద్ధి చేయబడిన ఆధ్యాత్మిక వ్యక్తి కూడా అలాగే మారవచ్చు. ఇది నిజం కాకపోతే, మధ్యవర్తి అవసరం లేదా క్రైస్తవులు దూరంగా పడిపోయి, ఒకరి పూర్వ పాపపు జీవితానికి తిరిగి వెళ్లవద్దని హెచ్చరించడం అవసరం లేదు.

పడిపోవడం గురించి హెచ్చరికలు

ఒక సహోదరుడు అవిశ్వాస హృదయానికి దారి తీయగలడు మరియు దేవుని నుండి దూరంగా పడిపోతాడు. (3:12)

గట్టిపడవద్దు మీ హృదయం మరియు అతని స్వరాన్ని, అతని సందేశాన్ని తిరస్కరించవద్దు. (4:7)

ప్రవేశించడానికి కృషి చేయండి అతని విశ్రాంతి, స్వర్గం, కాబట్టి మీరు అవిధేయత ద్వారా వస్తాయి లేదు. (4:11)

వేగంగా పట్టుకోండి - వదులుగా మారకండి- క్రీస్తు మరణం, ఖననం మరియు పునరుజ్జానం మాత్రమే తెలుసు, కానీ అతని జీవితం మరియు అతని పోలికలో ఎలా పరిణతి చెందాలో కూడా తెలుసు. (4:14)

జ్ఞానోదయం పొందిన మరియు క్షమించబడిన వారి పూర్వ పాపపు జీవితానికి తిరిగి వచ్చిన వారికి క్రీస్తు వద్దకు తిరిగి రావడం కష్టం. (6:4)

ఉద్దేశపూర్వకంగా (కొనసాగించే) పాపం చేసేవారికి పాప బలి లేదు. (10:26)

“పారేయకండి మీ విశ్వాసం గొప్ప ప్రతిఫలాన్ని కలిగి ఉంటుంది. (10:34)

“నా నీతిమంతుడు విశ్వాసంతో జీవిస్తాడు మరియు అతను వెనక్కి తగ్గితే నా ప్రాణానికి అతనిలో సంతోషం ఉండదు. కానీ మేము వెనుకకు ముడుచుకుపోయిన మరియు నాశనం చేయబడిన వారిలో కాదు. (10:38 - 39a)

"విశ్వాసం కలిగి మరియు వారి ఆత్మలను కాపాడుకునే వారు." (10:39b)

అర్థం చేసుకోండి - నమ్మకం - విశ్వాసం - నమ్మకం - చర్య

ఒకరు వినగలరు కానీ అర్థం చేసుకోలేరు, అర్థం చేసుకోలేరు కానీ నమ్మడానికి సరిపోదు, నమ్ముతారు కానీ కట్టుబడి మరియు విశ్వసించడానికి తగినంత విశ్వాసం కలిగి ఉండటానికి ఇష్టపడరు. విశ్వసించే వారు తమ చర్యల ద్వారా తమ విశ్వాసాన్ని మరియు విశ్వాసాన్ని నిరూపించుకునే చర్య తీసుకుంటారు.

"విశ్వాసం ద్వారా హేబెల్ దేవునికి మరింత ఆమోదయోగ్యమైన బలిని అర్పించాడు." (హెబ్రీ 11:1)

“విశ్వాసం ద్వారా అబ్రాహాము తాను వారసత్వంగా పొందవలసిన ప్రదేశానికి వెళ్లమని పిలవబడినప్పుడు విధేయత చూపాడు. (హెబ్రీ 11:8)

"విశ్వాసం ద్వారా హానోకు మరణం చూడకుండా ఎత్తబడ్డాడు." (హెబ్రీ 11:5)

"విశ్వాసంతో నోవహు, ఇంకా కనిపించని సంఘటనల గురించి దేవుడు హెచ్చరించాడు, భయంతో తన ఇంటిని రక్షించడానికి ఒక ఓడను నిర్మించాడు." (హెబ్రీ 11:7)

"విశ్వాసం ద్వారా అతను (అబ్రహం) వాగ్దాన దేశంలో నివసించడానికి విదేశీ దేశంలో నివసించడానికి వెళ్ళాడు." (హెబ్రీ 11:9)

"వీరందరూ వాగ్దానము చేయబడినవాటిని పొందక విశ్వాసముతో మరణించారు, కానీ వారిని చూచి వారిని దూరం నుండి పలకరించి, మరియు వారు భూమిపై అపరిచితులని మరియు బహిష్కృతులని (ఆశ) అంగీకరించారు." (హెబ్రీ 11:13-14)

“విశ్వాసమునుబట్టి అబ్రాహాము పరీక్షించబడినప్పుడు ఇస్సాకును బలి ఇచ్చెను, వాగ్దానములు పొందినవాడు తన ఒక్కగానొక్క కుమారుని అర్పించుచుండెను; దేవుడు తనను మృతులలో నుండి లేపగలడని అతను భావించాడు, దాని నుండి, సూచనార్థకంగా చెప్పాలంటే, అతను అతన్ని తిరిగి పొందాడు. (హెబ్రీ 11:17-19)

"విశ్వాసం ద్వారా ఇస్సాకు యాకోబు మరియు ఏశావులపై భవిష్యత్తు ఆశీర్వాదాలను కోరాడు." (హెబ్రీ 11:20)

"విశ్వాసంతో యాకోబు, మరణిస్తున్నప్పుడు, జోసెఫ్ కుమారులలో ప్రతి ఒక్కరినీ ఆశీర్వదించాడు, అతని కర్ర తలపై నమస్కరించాడు." (హెబ్రీ 11:21)

"విశ్వాసంతో జోసెఫ్, తన జీవిత చివరలో, ఇశ్రాయేలీయుల వలస గురించి ప్రస్తావించాడు మరియు అతని ఎముకల గురించి ఆదేశాలు ఇచ్చాడు." (హెబ్రీ 11:22)

"విశ్వాసంతో, మోషే పుట్టినప్పుడు, అతని తల్లిదండ్రులు మూడు నెలలు దాచిపెట్టారు, ఎందుకంటే పిల్లవాడు అందంగా ఉన్నాడని మరియు వారు రాజు శాసనానికి భయపడలేదు." (హెబ్రీ 11:23)

"విశ్వాసంతో మోషే, పెద్దయ్యాక, ఫరో కుమార్తె కుమారుడని పిలవడానికి నిరాకరించాడు, పాపం యొక్క క్షణికమైన ఆనందాన్ని అనుభవించడం కంటే దేవుని ప్రజలతో చెడుగా ప్రవర్తించడాన్ని ఎంచుకున్నాడు." (హెబ్రీ 11:24-25)

"విశ్వాసంతో మోషే రాజు కోపానికి భయపడకుండా ఈజిప్టును విడిచిపెట్టాడు, ఎందుకంటే అతను అదృశ్యమైన వ్యక్తిని చూసినట్లుగా సహించాడు." (హెబ్రీ 11:27)

"విశ్వాసం ద్వారా అతను పస్కా ఆచరించాడు మరియు రక్తాన్ని చిలకరించాడు." (హెబ్రీ 11:28)

"విశ్వాసంతో ప్రజలు ఎండిపోయిన భూమిలో ఉన్నట్లుగా ఎర్ర సముద్రాన్ని దాటారు." (హెబ్రీ 11:29)

"విశ్వాసమును బట్టి రాహాబు వేశ్య గూఢచారులకు స్నేహపూర్వక స్వాగతం పలికినందున అవిధేయులైన వారితో నశించలేదు." (హెబ్రీ 11:31)"

జేమ్స్

దేవుడు ఎవరినీ ప్రలోభపెట్టడు. అయినప్పటికీ, ఒకరి విశ్వాసాన్ని పరీక్షించడం ద్వారా వారు నమ్మకంగా ఉన్నప్పుడు స్థిరత్వాన్ని ఉత్పత్తి చేయడానికి ఆయన అనుమతిస్తాడు.

కోరిక నుండి లెంఫేషన్ సంభవిస్తుంది. ఒకరు వారి కోరికను ఇచ్చినప్పుడు పాపం సంభవిస్తుంది.

కోపం వచ్చినప్పుడు, కోపం దేవునిది కాదు కాబట్టి మాట్లాడటానికి నిదానంగా ఉండండి.

క్రీస్తు యొక్క మోక్షం యొక్క సందేశం 10 విధేయత మరియు అంతర్గత జీవితంలో నిలుపుకున్నప్పుడు, నమ్మకమైన జీవితాన్ని మరియు కార్మికులను ఉత్పత్తి చేస్తుంది - ప్యూ సిట్టర్స్ ప్రేక్షకులు కాదు.

కోరికతో వితంతువులను మరియు అవసరంలో ఉన్న ఇతరులను చూసుకున్నప్పుడు క్రైస్తవులు ఆరాధిస్తారు.

ధనవంతులతో మెరుగ్గా ప్రవర్తించడం పేదల పట్ల దేవునికి అసహ్యకరమైన విశ్వాసం మరియు రాజ్యానికి వారసులు.

దయ న్యాయ డిమాండ్ల శిక్షను తిరస్కరిస్తుంది.

ఒకరి చర్యలు వారి ప్రేమ మరియు విశ్వాసం యొక్క స్థాయిని ప్రదర్శిస్తాయి - చర్య లేదు విశ్వాసం లేదు.

మాట్లాడేది మంచి లేదా చెడును ఉత్పత్తి చేస్తుంది. కాబట్టి, వారు ఏమి మరియు ఎలా మాట్లాడతారు అని నియంత్రించలేకపోతే వారు బోధించకూడదు.

అధికారం మరియు ప్రతిష్ఠను సాధించాలనే ఆశయం సౌమ్యత, దయ మరియు శాంతి కంటే అసూయ మరియు అగౌరవాన్ని కలిగిస్తుంది.

ప్రపంచంతో ఉన్న సంబంధం ద్వారా దేవునితో తన ఒడంబడిక సంబంధాన్ని విచ్చిన్నం చేసే క్రైస్తవుడు ఆధ్యాత్మిక వ్యభిచారి.

దేవునితో స్థిరమైన సంబంధం డెవిల్ ను దూరంగా ఉంచుతుంది.

చెడుగా మాట్లాడకండి లేదా ఎవరినీ దూషించకండి.

దురాశతో సంపాదించిన ఐశ్వర్యం దేవునికి మొట్ట పొడవుతుంది.

దైవభక్తిగల మరియు నీతిమంతులు తమ మాటను ధృవీకరించడానికి ఇతరులను పిలవవలసిన అవసరం లేదు. వారు ప్రమాణం చేయడానికి ఎటువంటి కారణం లేదు.

సోదరులు క్రీస్తు నుండి దూరంగా సంచరించగలరు. నమ్మకంగా ఉండేందుకు వారికి సహాయం మరియు ప్రోత్సాహం అవసరం.

1 పీటర్

క్రీస్తు పునరుజ్జానం ద్వారా మళ్ళీ జన్మించిన వారందరికీ నిత్యజీవం నిరీక్షణ ఉంది. వారు పాపానికి చనిపోవడం ద్వారా మళ్ళీ జన్మించారు, క్రీస్తు రక్తంలో పాతిపెట్టబడ్డారు, కొత్త ఆధ్యాత్మిక శరీరాన్ని పెంచారు మరియు దేవుని ద్వారా క్రీస్తు రాజ్యంలో ఉంచారు.

ఒకరి విశ్వాసాన్ని పరీక్షించడానికి పరీక్షలు జరుగుతాయి.

క్రీస్తు జీవితం ద్వారా దేవుని దయ గురించి ప్రవక్తలు ముందే చెప్పారు.

క్రీస్తు సందేశాన్ని అంగీకరించే వారు తన సేవకులందరూ పని చేయాలని మరియు ఆయన చిత్తం చేయాలని దేవుడు ఆశిస్తున్నట్లుగా చర్య కోసం తమను తాము సిద్ధం చేసుకోవాలి.

క్రీస్తుకు విధేయత చూపడానికి ముందు మీరు జీవించినట్లు జీవించవద్దు. మీరు మీ ప్రవర్తనలో పవిత్రంగా ఉండాలి మరియు దేవుణ్ణి మహిమపరచాలి.

దేవుడు తాను మృతులలో నుండి లేపబడే వ్యక్తి ద్వారా ప్రత్యక్షపరచబడతాడని దేవుడు ముందే ఎరిగి, ముందుగా నిర్ణయించాడు. అందువలన, విశ్వాసం మరియు నిరీక్షణ ఆయనపై ఆధారపడి ఉంటాయి.

శుద్ధి అనేది స్వచ్ఛమైన, నమ్మకమైన మరియు విధేయతగల హృదయం నుండి పునర్జన్మ ద్వారా వస్తుంది.

క్రీస్తు జీవితం, మరణం, ఖననం, పునరుజ్జానం మరియు ఆరోహణం శుభవార్త 10, ఇది ఈ రోజు మరియు ఎప్పటికీ అందరికీ పాప క్షమాపణను అందిస్తుంది. అతని ప్రతిపాదనను అంగీకరించేవారు పరిపక్వం చెందడానికి మరియు వారి మోక్షానికి ఎదగడానికి ఆధ్యాత్మిక ఆహారాన్ని తీసుకోవాలి.

క్రైస్తవులు దేవుని సేవకులుగా తమ జీవితాన్ని సజీవ త్యాగంగా, పూజారిగా దేవుని మహిమలను, క్రీస్తు సయోధ్య సందేశాన్ని ప్రకటించాలి. కాబట్టి, మాంసాహారానికి దూరంగా ఉండండి.

క్రీస్తులో స్వేచ్ఛగా ఉన్నప్పుడు యజమానుల డిమాండ్లకు అనుగుణంగా పాలించే పాలకులకు అనుగుణంగా జీవించండి.

భార్యలు తమ భర్తలను గౌరవించాలి మరియు గౌరవించాలి, ఎందుకంటే వారి సున్నితత్వం మరియు వినయంతో వారు తమ అవిశ్వాస భర్త హృదయంలోకి చొచ్చుకుపోవచ్చు.

భర్తలు తమ భార్యల ఆందోళనలు మరియు అవసరాలను అర్థం చేసుకోవడం ద్వారా వారి పట్ల గౌరవం చూపించాలి.

మీ క్రైస్తవ కుటుంబంతో సమానంగా ఉండాలనే కోరిక లేకుండా హృదయం మరియు మనస్సుతో ఐక్యంగా ఉండండి.

మీరు మెజారిటీ నుండి ఎందుకు భిన్నంగా ఉన్నారో వివరించడానికి మిమ్మల్ని మీరు సిద్ధం చేసుకోండి.

మరణించిన వారి ఆత్మలకు నిలయమైన హేడిస్లో ఉన్నవారికి క్రీస్తు ఒక సందేశాన్ని అందించాడు.

నోహా దేవునికి విధేయత చూపాడు మరియు అతను మరియు అతని కుటుంబాన్ని నీటి ద్వారా రక్షించే ఒడను నిర్మించాడు, ఇది క్రీస్తు రక్తంలో వారి బాప్టిజం (ఇమ్మర్షన్) 2 ద్వారా క్షమించమని దేవునికి పిలుపునిచ్చే వారికి ఒక ఉదాహరణ.

సజీవంగా ఉన్నప్పటికీ ఇప్పుడు చనిపోయిన వారికి సువార్త ప్రకటించబడాలి, తద్వారా వారు ఆత్మతో జీవించగలరు.

మీరు దేవుని బిడ్డగా బాధపడినప్పుడు, మీరు దేవుణ్ణి మహిమపరుస్తారు. దొంగతనం లేదా హంతకుడు వంటి దుర్మార్గుని ఫలితంగా బాధలు దేవుణ్ణి మహిమపరచవు.

స్వలాభం కోసం కాకుండా, తమ జీవితాన్ని నమ్రతతో నడిపించే, డ్రైవింగ్ చేయకుండా, దేవుని స్వభావంలో పరిణతి చెందడానికి మరియు అతని సేవకులుగా పనిచేయడానికి ఇష్టపడే పురుషులు ప్రేమ మరియు వినయానికి ఉదాహరణలు.

ఒకరి విశ్వాసాన్ని మ్రింగివేయాలని మరియు నాశనం చేయాలని కోరుకునే డెవిల్ ఏజెంట్ల కోసం వెతుకుతూ ఎల్లప్పుడూ అప్రమత్తంగా ఉండండి.

అందువల్ల, మీరు వృద్ధి చెందడం ద్వారా విశ్వాసంలో పెరుగుతారు:

ధర్మం - అధిక నైతిక ప్రమాణాలు

కోరికలు మరియు చర్యల స్వీయ నియంత్రణ

విశ్వాసము

దైవానురాగం

ప్రేమ - భగవంతుని స్వభావం

ఈ లక్షణాలను ఆచరించడంలో శ్రద్ధ వహించండి

బైబిల్లో నమోదు చేయబడిన క్రీస్తు సందేశం మానవుని జ్ఞానం లేదా అతని వివరణ నుండి వచ్చింది కానీ దేవుని నుండి వచ్చింది.

కొంతమంది సోదరులు క్రీస్తు దేవతను తిరస్కరించారు. వారు దురాశ కోసం బోధిస్తారు - డబ్బు, అధికారం, కీర్తి క్రీస్తు కేవలం ఒక ఫాంటమ్ అని పేర్కొన్నారు. 9 వారు ఖండించబడ్డారు.

దేవదూతలు పాపం చేశారు. దేవుడు వారిని హేడిస్లోని లోతైన భాగమైన టార్టరస్కు పంపాడు, క్రీస్తు తిరిగి వచ్చి తీర్పు వచ్చే వరకు. 7

అభిరుచిలో మునిగిపోయి అధికారాన్ని తృణీకరించే కొంతమంది క్రైస్తవులతో సహవాసం చేయడానికి ప్రయత్నిస్తారు. కానీ వారి హృదయం దురాశలో శిక్షణ పొందింది. “ఎందుకంటే, వారు మన ప్రభువు మరియు రక్షకుడైన యేసుక్రీస్తు యొక్క జ్ఞానం ద్వారా ప్రపంచంలోని అపవిత్రతలను తప్పించుకున్న తర్వాత, వారు మళ్లీ వాటిలో చిక్కుకొని, అధిగమించినట్లయితే, చివరి స్థితి వారికి మొదటి కంటే అధ్వాన్నంగా మారింది. ఎందుకంటే వారు ఎప్పుడూ నీతి మార్గాన్ని తెలుసుకోకుంటే మంచిది.” (2:20-21)

పాపం నుండి తన వైపుకు తిరిగే అవకాశం అందరికీ ఉండాలని దేవుడు కోరుకుంటున్నాడు. కాలం అర్థరహితమైనది కాబట్టి అతను ఓపికగా ఉన్నాడు, ఎందుకంటే అతను శాశ్వతుడు.

దేవుని గురించి లేదా ఆయన చిత్తం గురించి తక్కువ జ్ఞానం లేని వారికి కొన్ని బోధనలు కష్టంగా ఉంటాయి. కొన్ని బహుశా ఎంపిక ద్వారా కానీ ఇతరులు తమ నమ్మకానికి అనుగుణంగా లేఖనాల అర్థాన్ని వక్రీకరించిన ఇతరుల బోధనల కారణంగా. 28

1 జాన్

యేసు నిజమైన వ్యక్తి అని 26 నిరంతరం ఆయనతో ఉన్నవారు ఆయనను విన్న, చూసిన మరియు తాకిన వారు ధృవీకరించారు. వారు ప్రత్యక్ష సాక్షులు.15

దేవుడు నీతిమంతుడు మరియు క్రీస్తు యొక్క శుద్ధి రక్తము వలన క్రీస్తులో ఉన్నవారు ఆయనతో సహవాసంలో ఉన్నారు. వారు ఆయన ఆజ్ఞలను పాటిస్తే, అతని ప్రాయశ్చిత్త త్యాగం ఒకరిని పవిత్రం చేస్తుంది. దీనర్థం, ఆయనకు మరియు ఆయన బోధనలకు లోబడే లేదా తిరస్కరించే అవకాశం మనకు ఉంది.

దేవుడు ప్రేమికుడు కాబట్టి ద్వేషించే (మంచి కంటే చెడును కోరుకునే) ఎవరైనా ఆయనలో "జీవించరు" లేదా "నడవరు".

క్రీస్తులో ఎవరైతే మాంసాహారాన్ని కోరుకుంటారో మరియు వినయం కంటే గర్వంగా ఉన్నవారు లోకానికి చెందినవారు. వారు క్రీస్తును విడిచిపెట్టారు.

క్రీస్తు చర్చిలోని కొందరు, మానవ శరీరంలోని యేసును దేవుడు కాదని తిరస్కరించిన వారు క్రీస్తు విరోధి.

క్రీస్తును అంగీకరించి, ఆయనలో నిలిచియున్న వారికి నిత్యజీవము ఉంటుంది.

అప్పుడప్పుడు పాపం క్షమించబడవచ్చు కానీ "కైస్తవులు" తమ పాపంలో జీవించడాన్ని అభ్యసిస్తారు, క్రీస్తులో ఉండరు.

క్రీస్తు యొక్క సందేశం "దేవుడు ప్రేమికుడు" - ప్రేమలో లేదా మరణంలో ఉండటాన్ని ఎంచుకోవచ్చు.

దేవుడు తన ఇష్టానుసారం అడిగినప్పుడు క్రీస్తు 12 యొక్క అధికారం ద్వారా చేసే ప్రార్థనలకు సమాధానం ఇస్తాడు.

విశ్వసించే వారందరూ తమ ప్రేమ మరియు విధేయతతో తమ విశ్వాసాన్ని ప్రదర్శిస్తారు.

క్రీస్తు నిత్య జీవుడు, కాబట్టి పాపంలో కొనసాగడం నిత్య మరణానికి దారి తీస్తుంది.

దేవుడు నజరేయుడైన యేసు యొక్క మానవ రూపంలో భూమిపైకి వచ్చాడు మరియు అతని క్షమాపణ మరియు మోక్ష సందేశాన్ని ప్రజలందరికీ అందించాడు. విధేయత ద్వారా ఆయనను మరియు ఆయన సందేశాన్ని అంగీకరించే వారికి నిత్యజీవం ఉంటుంది.

2 జాన్

దేవుని కోసం ఒకరినొకరు ప్రేమించుకోవడం అంటే ప్రేమ.

ప్రేమ అంటే దేవుని చిత్తానికి అనుగుణంగా జీవించడం.

లాకిక విషయాల పట్ల వారికున్న ప్రేమ కారణంగా మోసగాళ్లు అతని చర్చిలో లేరు. వారు యేసును క్రీస్తు అని నిరాకరిస్తారు.

క్రీస్తు బోధనల ప్రకారం జీవించని కైస్తవులు ఆయనను విడిచిపెట్టారు.

3 జాన్

క్రీస్తును మరియు అతని క్షమాపణ మరియు మోక్ష సందేశాన్ని ప్రకటించే వారికి క్రైస్తవులు సహాయం చేయడం సరైనది.

అధికారం మరియు అధికారం ద్వారా ఇతర క్రైస్తవుల జీవితాలను నియంత్రించాలని కోరుకునే కొందరు "క్రైస్తవులు" ఉంటారు. కాబట్టి, వారు క్రీస్తుకు విరుద్ధంగా జీవిస్తున్నందున మరియు బోధిస్తున్నందున వారి గురించి తెలుసుకోండి. అందువల్ల, సహాయం అందించడం ద్వారా వారిని ప్రోత్సహించవద్దు.

జూడ్

వ్యక్తిగత లాభం కోసం క్రైస్తవ శరీరంతో సమావేశమయ్యే భక్తిహీనులు ఉన్నారు. వారు క్రీస్తు 27 వెలుపలి అభిప్రాయాలపై ఆధారపడతారు మరియు అతని బోధనలు కొంత దారితప్పుతున్నాయి. "వీరు గుసగుసలాడేవారు, దుర్మార్గులు, తమ సొంత పాపపు కోరికలను అనుసరించేవారు; వారు పెద్దగా నోరు మెదపని ప్రగల్భాలు పలుకుతారు, ప్రయోజనం పొందేందుకు పక్షపాతాన్ని ప్రదర్శిస్తారు. (వరెన్స్ 16)

"ఎగతాళి చేసేవారు ఉంటారు, వారి స్వంత భక్తిహీనమైన కోరికలను అనుసరిస్తారు. ఆత్మ లేని లోకసంబంధమైన వ్యక్తులను, విభజనలను కలిగించేది వీరే. కానీ మీరు, ప్రియమైన, మీ అత్యంత పవిత్రమైన విశ్వాసంలో మిమ్మల్ని మీరు నిర్మించుకోండి; పరిశుద్ధాత్ములలో ప్రార్థించండి; నిత్యజీవానికి దారితీసే మన ప్రభువైన యేసుక్రీస్తు కనికరం కోసం ఎదురుచూస్తూ, దేవుని ప్రేమలో మిమ్మల్ని మీరు నిలుపుకోండి. (వరెన్స్ 18-21)

ఈ భక్తిహీనులు మరియు అపహాస్యం చేసేవారు పూర్వం ఆయన దేహంలో ఉన్నారు కానీ ఇప్పుడు వారి ప్రాపంచిక కోరికలను అనుసరిస్తూనే క్రైస్తవుని వలె సమావేశమవుతున్నారు.

సూపర్స్క్రిప్ట్లు

1. చేతులతో చేయని రాజ్యం
2. క్రీస్తులోకి బాప్తిజం
3. శరీరం, ఆత్మ మరియు ఆత్మ - మీరు చనిపోయినప్పుడు వారు ఎక్కడికి వెళతారు?
4. క్రీస్తు వదువు
5. క్రీస్తు దేవుని రహస్యం
6. దేవుని వాక్యాన్ని సంకలనం చేయడం మరియు అనువదించడం
7. జెనెసిస్ సృష్టికి ముందు సృష్టి
8. క్రీస్తు మొదటి సూత్రాలు
9. నాస్తిసిజం
10. దేవుని సయోధ్య సందేశం
11. పరిశుద్ధ ఆత్మ
12. యేసు నామములో
13. యేసు మరియు అపొస్తలులు దేవుని చిత్తం చేస్తున్నారు
14. యేసు తనను తాను దైవత్వం నుండి ఖాళీ చేసుకున్నాడు
15. నజరేయుడైన యేసు
16. క్రీస్తు జీవితం
17. పాపభరితమైన ప్రపంచంలో విముక్తి పొందడం
18. వివాహం మరియు విడాకులు
19. మిలీనియం
20. అపొస్తలుడైన యోహానుకు ప్రకటన
21. షాడోస్ రకాలు ప్రవచనాలు - బహిర్గతం
22. గ్రంథాల నిశ్శబ్దం
23. ఆధ్యాత్మిక పాటలు

24. సంగ్రహంగా బైబిల్
25. AD 100 తర్వాత బోధనలు, అభ్యాసాలు మరియు వివరణలు
26. ది మ్యాన్ హూ వాజ్ గాడ్
27. నేటి చర్చి బోధనలు మరియు అభ్యాసాలు
28. ఒక నమ్మకాన్ని నిరూపించడానికి లేఖనాలను వక్రీకరించడం
29. క్రీస్తులో ఐక్యం
30. అవసరమైన వితంతువులు మరియు ఇతరులు
31. కొత్త నిబంధన సీలు
32. డెనియల్
33. క్రీస్తు వధువు